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ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 

(Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων) 

 

ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ Δ.Σ. ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

(άρθρο 102 ΑΚ) 

 

1. Του Αθλητικού Σωματείου «ΠΙΕΡΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΜΑΧΗΤΙΚΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ Ο ΜΑΞΙΜΟΣ», με αριθμό μητρώου ΕΛ.Ο.Κ. 091, 

κωδικό Γ.Γ.Α στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αθλητικών Σωματείων ΝΦ26, με έδρα 

την Κατερίνη, επί της οδού Αρτεσκού αρ. 26 και Αθ. Διάκου και πρόεδρο Δ.Σ. 

του Σωματείου τον Διονύσιο Γαλάνη.  

2. Του Αθλητικού Σωματείου «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ (Α.Σ.) 

ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΡΑΤΕ Ο ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ», με αριθμό 

μητρώου ΕΛ.Ο.Κ. 073, κωδικό Γ.Γ.Α στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αθλητικών 

Σωματείων ΞΑ29, με έδρα την Λαμία, επί της οδού Αγράφων αρ. 37, και 

αναγνωρισμένο από την υπ’ αριθμόν 69/1991 απόφαση Πολυμελούς 

Πρωτοδικείου Λαμίας  

3. Του Αθλητικού Σωματείου «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ – Ο ΗΡΑΚΛΗΣ», 

με αριθμό μητρώου ΕΛ.Ο.Κ. 207, κωδικό Γ.Γ.Α στο Ηλεκτρονικό Μητρώο 

Αθλητικών Σωματείων ΦΣ88, τακτική εκπρόσωπο την Νάκου Αλεξάνδρα, 

αναπληρωματική αντιπρόσωπο την Καραγιαννοπούλου Χρυσούλα και έδρα τα 

Φάρσαλα, επί της οδού  Κ. Βάρναλη αρ. 10.  

4. Του Αθλητικού Σωματείου «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΝ 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ», με αριθμό μητρώου ΕΛ.Ο.Κ. 231, κωδικό Γ.Γ.Α στο Ηλεκτρονικό 

Μητρώο Αθλητικών Σωματείων ΞΝ74, τακτικό αντιπρόσωπο τον 

Τσαρτσιταλίδη Κίμωνα, τακτική αντιπρόσωπο την Ζαφειρίου Ευτυχία και έδρα 

την πόλη της Φλώρινας, επί της οδού Κωνσταντίνου Καραμανλή, αρ. 18.  

5. Του Αθλητικού Σωματείου «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΙΑΠΩΝΙΚΟΥ ΚΑΡΑΤΕ 

ΣΤΕΦΑΝΟΒΙΚΕΙΟΥ», με αριθμό μητρώου ΕΛ.Ο.Κ. 287, κωδικό Γ.Γ.Α στο 

Ηλεκτρονικό Μητρώο Αθλητικών Σωματείων ΞΧ71, τακτικό αντιπρόσωπο τον 
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Καραπλιάγκο Αθανάσιο, αναπληρωτή αντιπρόσωπο τον Χονδροδίνη Νικόλαο 

και έδρα το Στεφανοβίκειο Μαγνησίας και αναγνωρισμένο  με την 

υπ’αριθμόν10/1994 απόφαση του Πρωτοδικείου Βόλου.  

6. Του Αθλητικού Σωματείου «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΙΚΟΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΚΕΔΟΝΟΜΑΧΟΣ ΕΟΡΔΑΙΑΣ», με αριθμό μητρώου ΕΛ.Ο.Κ. 

370, κωδικό Γ.Γ.Α στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αθλητικών Σωματείων ΦΘ08, και 

έδρα στην Πτολεμαΐδα επί της οδού Νοσοκομείου αρ. 28.  

7. Του Αθλητικού Σωματείου «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΕΜΠΕΔΟΚΛΗΣ», με αριθμό μητρώου ΕΛ.Ο.Κ. 430, κωδικό Γ.Γ.Α στο 

Ηλεκτρονικό Μητρώο Αθλητικών Σωματείων ΦΤ20, και έδρα στο Καπανδρίτι 

Αττικής, επί της Λεωφόρου Αθηνών αρ. 82.  

8. Του Αθλητικού Σωματείου «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ 

ΤΕΧΝΩΝ ΑΓΡΙΑΣ ΒΟΛΟΥ - Ο ΑΕΤΟΣ», με διακριτικό τίτλο «Ο ΑΕΤΟΣ», 

αριθμό μητρώου ΕΛ.Ο.Κ. 522, κωδικό Γ.Γ.Α στο Ηλεκτρονικό Μητρώο 

Αθλητικών Σωματείων ΧΠ17,τακτικό αντιπρόσωπο την Γκανάτσιου Ειρήνη, 

αναπληρωτή αντιπρόσωπο την Καλαφατάκη Στυλιανή, και έδρα επί της οδού 

Α. Παπανδρέου 10-Κοραή 2- Δέλτα Δράκειας Αγριάς.  

9. Του Αθλητικού Σωματείου «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΡΘΕΝΩΝ 

ΚΟΡΥΔΑΛΟΥ», με αριθμό μητρώου ΕΛ.Ο.Κ. 526, κωδικό Γ.Γ.Α στο 

Ηλεκτρονικό Μητρώο Αθλητικών Σωματείων ΧΑ08, τακτικό αντιπρόσωπο τον 

Λαμιά Παναγιώτη, αναπληρωτή αντιπρόσωπο τον Κατσάρα Στάμο, με έδρα 

στον Κορυδαλλό Αττικής, επί της οδού Ρόδου αρ. 13.  

10. Της Αικατερίνης ΒΑΓΓΕΛΑΚΟΥ του Ελευθερίου και της Ευσταθίας, 

κάτοικος Αθήνας Αττικής επί της Λεωφόρου Γαλατσίου αρ. 45, με ΑΦΜ: 

106671946, μέλος του Σωματείου «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΕΜΠΕΔΟΚΛΗΣ».  

11. Του Στάμου ΚΑΤΣΑΡΑ του Αθανασίου και της Ελένης, κάτοικος 

Κορυδαλλού επί της οδού Δάφνης αρ. 81, με ΑΦΜ: 058484011, μέλος του 

Σωματείου «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΡΘΕΝΩΝ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ».  

12. Του Δημητρίου ΜΑΚΡΗ του Γεωργίου και της Γεωργίας, κατοίκος 

Αθηνών Αττικής, επί της οδού  Πεζοπούλου αρ. 8, με ΑΦΜ: 301626890, μέλος 
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του Σωματείου «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΡΑΤΕ Ο 

ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ»  

13. Του Ιωάννη ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ του Κωνσταντίνου και της Σοφίας, 

κάτοικος Βόλου επί της οδού Ιερολοχιτών αρ. 63, με ΑΦΜ: 053180966, μέλος 

του Σωματείου «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΝ ΦΛΩΡΙΝΑΣ».  

14. Του Χαράλαμπου ΕΥΘΥΜΙΑΔΗ του Δημήτριου και της Κυριακής, 

κάτοικος Λάρισας επί της οδού Καρδίτσης αρ. 32, με ΑΦΜ: 044445649, μέλος 

του Σωματείου «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΙΑΠΩΝΙΚΟΥ ΚΑΡΑΤΕ 

ΣΤΕΦΑΝΟΒΙΚΕΙΟΥ».  

15.  Του Πέτρου ΣΤΑΥΡΟΠΙΕΡΡΑΚΟΥ του Αριστείδη, κάτοικος Παλλήνης 

επί της οδού Παλλάδος Αθηνάς αρ. 24, με ΑΦΜ: 027787049, μέλος του 

Σωματείου «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ»,.  

16. Του ΧΑΤΗΛΙΑΔΗ Μάξιμος του Δημητρίου, κάτοικος Κατερίνης, επί της 

οδού Προύσης αρ. 1, Α΄ Πάροδος, με ΑΦΜ: 041664238, μέλος του αθλητικού 

συλλόγου «ΠΙΕΡΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΧΗΤΙΚΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ 

Ο ΜΑΞΙΜΟΣ».  

17. Της Βασιλικής-Δήμητρας ΖΙΑΜΠΑΡΑ του Γρηγορίου και της Μαρίας, 

κάτοικος Κηφισιάς Αττικής, επί της οδού Ζαφείρη Μάτσα αρ. 6, με ΑΦΜ: 

121202660, μέλος του Σωματείου «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ 

ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ».  

18. Του Παναγιώτη ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ, κάτοικος Κρυονερίου Αττικής, επί 

της οδού Πολυτεχνείου αρ. 26, με ΑΦΜ: 062801736, αντιπρoέδρου του 

Σωματείου «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ».  

19. Του Μάριου ΣΙΤΑΡΑ του Γεωργίου και της Ελένη, κάτοικος Νέου 

Ηρακλείου Αττικής, επί της οδού Ευτυχίας αρ. 54, με ΑΦΜ: 046977059, μέλος 

του Σωματείου «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΟΡΕΙΩΝ 

ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ». 

Κ Α Τ Α 

Της Αθλητικής Ομοσπονδίας με την επωνυμία  «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 

ΚΑΡΑΤΕ (HELLENIC KARATE FEDERATION)» και τον διακριτικό τίτλο 

«ΕΛ.Ο.Κ.», που εδρεύει στο Μαρούσι  Αττικής με αριθμό Μητρώου Α.Μ. 409. 
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ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΙΣΧΥΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΕΩΣ 

1. Της από 21.11.2024 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛΟΚ, που 

αποφάσισε τον αποκλεισμό μας από την συμμετοχή και την υποψηφιότητα   

στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 01.12.2024 και  αποφάσισε ότι 

στερούμαστε δικαιώματος ψήφου και εκλέγεσθαι κατά τις οικείες διακρίσεις στις 

αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέας διοίκησης της ΕΛΟΚ , που πρόκειται να 

διενεργηθούν κατά την Έκτακτη αυτή Γενική Συνέλευση. 

2.    Της από 21.11.2024 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛΟΚ, 

που απέρριψε τις ενστάσεις που ασκήσαμε κατά της από 21.11.2024 

απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛΟΚ και επικύρωσε τον 

αποκλεισμό μας από την συμμετοχή και την υποψηφιότητα   στην Έκτακτη 

Γενική Συνέλευση της 01.12.2024 και  αποφάσισε ότι στερούμαστε δικαιώματος 

ψήφου και εκλέγεσθαι κατά τις οικείες διακρίσεις στις αρχαιρεσίες για την 

ανάδειξη νέας διοίκησης της ΕΛΟΚ , που πρόκειται να διενεργηθούν κατά την 

Έκτακτη αυτή Γενική Συνέλευση. 

 

Ι. ΕΙΣΑΓΩΓΗ – ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΗ ΝΟΜΙΜΟΙΗΣΗ – ΕΝΝΟΜΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ  

– ΟΙ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΕΚΑΣΤΟΥ ΗΜΩΝ ΤΩΝ ΑΙΤΟΥΝΤΩΝ  

Η καθής η αίτηση είναι αθλητική Ομοσπονδία, που ιδρύθηκε τον Σεπτέμβριο 

του 1986, με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΚΑΡΑΤΕ» και το διακριτικό τίτλο «Ε.Ο.Ε.Κ.» και διατηρεί από το 1999 έως 

σήμερα την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ» και τον δ.τ. 

«ΕΛ.Ο.Κ.» έχει την έδρα της στο Αμαρούσιο Αττικής. Για τις διεθνείς της 

σχέσεις, η Ομοσπονδία μπορεί να χρησιμοποιεί την επωνυμία της σε 

μετάφραση με τις λέξεις της Αγγλικής γλώσσας «HELLENIC KARATE 

FEDERATION» και με την συντομογραφία «H.K.F.». 

Η ΕΛ.Ο.Κ. έχει δική της σφραγίδα κυκλικού σχήματος, που φέρει κυκλικά τις 

λέξεις «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ» στο εσωτερικό δε τη λέξη Αθήνα 

και το έτος ιδρύσεως της Ομοσπονδίας (1986). Η μορφή του σήματος 

καθορίζεται με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, η οποία επικυρώνεται 

από τη Γενική Συνέλευση. Η ΕΛ.Ο.Κ. είναι σωματείο μη κερδοσκοπικού 
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χαρακτήρα. Απαγορεύεται η συστέγαση της Ομοσπονδίας και εμπορικής 

επιχείρησης. Οι σκοποί τους οποίους επιδιώκει η ΕΛ.Ο.Κ. είναι: α. Η τέλεση 

πάσης φύσεως επιδείξεων και φιλικών αγώνων μεταξύ των σωματείων - μελών 

της.  Η τέλεση τοπικών αγώνων ή Πανελληνίων Πρωταθλημάτων κάθε 

κατηγορίας. Η συγκρότηση εθνικών αθλητικών ομάδων ανδρών, εφήβων, 

παίδων, γυναικών, νεανίδων, κορασίδων και παλαίμαχων (βετεράνων). Η 

συμμετοχή αντιπροσωπευτικών Ελληνικών Ομάδων σε Διεθνείς, Βαλκανικούς, 

Μεσογειακούς, Ευρωπαϊκούς, Παγκόσμιους και Ολυμπιακούς Αγώνες. Η 

διάδοση του αγωνίσματος του Καράτε και η ανάπτυξη του φίλαθλου 

αγωνιστικού πνεύματος με διαλέξεις, δημοσιεύσεις και ομιλίες. Η σύσφιξη 

φιλικών σχέσεων με τις αντίστοιχές Ομοσπονδίες των διαφόρων Κρατών μελών 

της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Καράτε (WKF). Η επικοινωνία της ΕΛ.Ο.Κ. με 

τις Ελληνικές ή Αλλοδαπές αθλητικές Αρχές, καθώς και με τους πάσης φύσεως 

Οργανισμούς και Υπηρεσίες του Κράτους. Η συνεργασία με μέλη της 

Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Καράτε και η δημιουργία Συνομοσπονδίας με αυτές. 

Η έκδοση αθλητικών συγγραμμάτων, κανονισμών, οδηγιών και προκηρύξεων 

σχετικά με το άθλημα του Καράτε, τους σκοπούς και τις επιδιώξεις της ΕΛ.Ο.Κ. 

Η εγγραφή της ΕΛ.Ο.Κ. στις αντίστοιχες Βαλκανική (FBK), Ευρωπαϊκή (EKF) 

και Παγκόσμια Ομοσπονδία (WKF), που είναι αναγνωρισμένη από την Διεθνή 

Ολυμπιακή Επιτροπή (ΔΟΕ). Η κατασκευή κτιριακών εγκαταστάσεων 

γυμναστηρίων και εντευκτηρίων για την εξυπηρέτηση των αναγκών του 

αθλήματος. Η σύσταση Τεχνικών και άλλων Επιτροπών για καλλιέργεια, 

ανάπτυξη και διάδοση του αθλήματος. Η τέλεση σεμιναρίων για τη διδασκαλία 

της Τεχνικής και των κανονισμών του αθλήματος και της διαιτησίας. Ο 

αθλητικός τουρισμός και η διοργάνωση εκδηλώσεων για την προώθηση του 

αθλήματος με την τέλεση σεμιναρίων και αγώνων επίδειξης. Η ηθική και η υλική, 

κατά το δυνατόν, ενίσχυση Σωματείων - μελών, Αθλητών, Διαιτητών, 

Προπονητών για προαγωγή του απ' αυτούς καλλιεργούμενου αθλήματος του 

Καράτε. Η άσκηση της πειθαρχικής εξουσίας, ανεξαρτήτως εκείνης των 

οποιωνδήποτε άλλων αρμόδιων οργάνων ή και των κατ' ιδίαν Μελών. Η με 

κάθε νόμιμο και πρόσφορο μέσο ανάπτυξη των παραπάνω η συναφών 

αθλητικών σκοπών. Η Ομοσπονδία έχει περιοριστικά τους πιο πάνω σκοπούς. 

Χωρίς τροποποίηση του Καταστατικού απαγορεύεται κάθε παρέκκλιση από 

τους σκοπούς της. 
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Η Ομοσπονδία εκπροσωπεί το άθλημά της διεθνώς, σύμφωνα με τους 

ισχύοντες Κανονισμούς της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Καράτε (W.K.F.) και της 

Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής (Δ.Ο.Ε.). Η Ομοσπονδία είναι μέλος διεθνών 

Ομοσπονδιών (Παγκόσμιας, Ευρωπαϊκής, Βαλκανικής, Μεσογειακής). Η 

ΕΛ.Ο.Κ. ως μέλος της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας W.K.F., η οποία είναι 

αποκλειστική διεθνής αρχή για το άθλημα του Καράτε, οφείλει οι διατάξεις του 

Καταστατικού της να μην συγκρούονται με αυτές του Καταστατικού της 

Παγκόσμιας Ομοσπονδίας. 

Μέλη της Ομοσπονδίας μπορούν να γίνουν όλα τα δικαστικώς αναγνωρισμένα 

ελληνικά σωματεία με ειδική αθλητική αναγνώριση που καλλιεργούν το άθλημα 

του Καράτε όλων των στιλ (μορφών) και έχουν αναγνωρισθεί σύμφωνα με τον 

Αθλητικό Νόμο και εν γένει την έννομη τάξη. Τα αιτούντα σωματεία είμαστε όλα 

αθλητικά σωματεία κατά την έννοια του ν. 2725/1999, που καλλιεργούμε το 

άθλημα του καράτε. Τα φυσικά πρόσωπα είμαστε όλοι μέλη σωματείων μελών 

της ΕΛΟΚ. 

1. Το 1ο εξ ημών Σωματείο με την επωνυμία «ΠΙΕΡΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΧΗΤΙΚΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ Ο ΜΑΞΙΜΟΣ», αποτελεί αθλητικό 

σωματείο κατά την έννοια του . 2725/1999, με έδρα τον Δήμο Κατερίνης, της 

Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, η δε τελευταία τροποποίηση του 

καταστατικού του εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμόν 10/16-02-2023 διάταξη του 

Ειρηνοδικείου Κατερίνης στις 16.02.2023 και καταχωρήθηκε στο βιβλίο των 

σωματείων του Πρωτοδικείου Κατερίνης με τον αριθμό Μητρώου: 23/86 στις 

28-02-2023. Το σωματείο μας είναι μέλος της Ελληνική Ομοσπονδίας Καράτε 

με αριθμό μητρώο ΕΛΟΚ 091. Παράλληλα το σωματείο μας  έχει λάβει ειδική 

αθλητική αναγνώριση  και έχει αποκτήσει την φίλαθλη ιδιότητα  κι είναι 

εγγεγραμμένο  ειδικό μητρώο των ειδικά αναγνωρισμένων σωματείων της 

Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού με κωδικό Γ.Γ.Α στο Ηλεκτρονικό Μητρώο 

Αθλητικών Σωματείων ΝΦ26. Το σωματείο μας διοικείται από ΔΣ, που 

εκλέχθηκε νόμιμα κατά τις αρχαιρεσίες που διεξήχθησαν την 15.09.2024 

2. Το 2ο εξ ημών Σωματείο με την επωνυμία «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΡΑΤΕ Ο ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ», αποτελεί 

αθλητικό σωματείο κατά την έννοια του ν. 2725/1999, με έδρα στη Λαμία, 

αναγνωρίστηκε με την υπ’ αριθμ. 69/1991 απόφαση του Πολυμελούς 
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Πρωτοδικείου Λαμίας και καταχωρήθηκε στο βιβλίο αναγνωρισμένων 

σωματείων του Πρωτοδικείου Λαμίας με αύξοντα αριθμό 3/1992. Η τελευταία 

τροποποίηση του καταστατικού του σωματείου καταρτίστηκε στις 10-03-2022 

και εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. 92/12-07-2022 διάταξη του Ειρηνοδικείου 

Λαμίας και καταχωρήθηκε στο Βιβλίο Αναγνωρισμένων Σωματείων του 

Πρωτοδικείου Λαμίας στις 5-8-2022 με αύξοντα αριθμό 39. Το σωματείο μας 

είναι μέλος της Ελληνική Ομοσπονδίας Καράτε με αριθμό μητρώο ΕΛΟΚ 073. 

Παράλληλα το σωματείο μας  έχει λάβει ειδική αθλητική αναγνώριση  και έχει 

αποκτήσει την φίλαθλη ιδιότητα  κι είναι εγγεγραμμένο  ειδικό μητρώο των ειδικά 

αναγνωρισμένων σωματείων της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού με κωδικό 

Γ.Γ.Α στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αθλητικών Σωματείων ΞΑ29. Το σωματείο 

μας διοικείται από ΔΣ, που εκλέχθηκε νόμιμα κατά τις αρχαιρεσίες που 

διεξήχθησαν την 14.02.2023. 

3. Το 3ο  εξ ημών Σωματείο με την επωνυμία «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

(Α.Σ.) ΗΡΑΚΛΗΣ», αποτελεί αθλητικό σωματείο κατά την έννοια του . 

2725/1999, με έδρα στην πόλη των Φαρσάλων, η δε τελευταία τροποποίηση 

του καταστατικού του εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμόν 38/06-04-2022 διάταξη 

Εκουσίας Διαδικασίας του Ειρηνοδικείου Φαρσάλων στις 06.04.2022 και 

καταχωρήθηκε στο βιβλίο των σωματείων του Πρωτοδικείου Λάρισας με τον 

αριθμό Μητρώου: 1752/1992 στις 22-06-2022. Το σωματείο μας είναι μέλος της 

Ελληνική Ομοσπονδίας Καράτε με αριθμό μητρώο ΕΛΟΚ 207. Παράλληλα το 

σωματείο μας έχει λάβει ειδική αθλητική αναγνώριση  και έχει αποκτήσει την 

φίλαθλη ιδιότητα  κι είναι εγγεγραμμένο  ειδικό μητρώο των ειδικά 

αναγνωρισμένων σωματείων της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού με κωδικό 

Γ.Γ.Α στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αθλητικών Σωματείων ΦΣ88. Το σωματείο 

μας διοικείται από ΔΣ, που εκλέχθηκε νόμιμα κατά τις αρχαιρεσίες που 

διεξήχθησαν την 14.02.2023 

4. Το 4ο εξ ημών Σωματείο «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΝ 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ», αποτελεί αθλητικό σωματείο κατά την έννοια του 2725/1999, με 

έδρα την πόλη της Φλώρινας, η δε τελευταία τροποποίηση του καταστατικού 

εγκρίθηκε με την 38/2022 διάταξη του Ειρηνοδικείου Φλώρινας και 

καταχωρήθηκε στο βιβλίο σωματείων  του Πρωτοδικείου Φλώρινας με αριθμό 

36/2022. Το σωματείο μας έχει ως καταστατικό σκοπό την εκμάθηση και 
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διάδοση του αθλήματος του Καράτε και είναι μέλος της Ελληνική Ομοσπονδίας 

Καράτε με αριθμό μητρώο ΕΛΟΚ 231. Παράλληλα το σωματείο μας  έχει λάβει 

ειδική αθλητική αναγνώριση  και έχει αποκτήσει την φίλαθλη ιδιότητα  κι είναι 

εγγεγραμμένο  ειδικό μητρώο των ειδικά αναγνωρισμένων σωματείων της 

Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού με κωδικό Γ.Γ.Α στο Ηλεκτρονικό Μητρώο 

Αθλητικών Σωματείων ΞΝ74. Το σωματείο μας διοικείται από ΔΣ, που 

εκλέχθηκε νόμιμα κατά τις αρχαιρεσίες που διεξήχθησαν την 06.11.2022 

5. Το 5ο από εμάς Σωματείο «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΙΑΠΩΝΙΚΟΥ ΚΑΡΑΤΕ 

ΣΤΕΦΑΝΟΒΙΚΕΙΟΥ»,  αποτελεί αθλητικό σωματείο κατά την έννοια του . 

2725/1999, που ιδρύθηκε το 1993 στο Στεφανοβίκειο Μαγνησίας, 

αναγνωρίστηκε με την υπ’ αριθμ. 10/1994 απόφαση του Πρωτοδικείου Βόλου 

και καταχωρήθηκε στα βιβλία σωματείων του Πρωτοδικείου Βόλου με αρ. 

1507/9-10-1995. Η τελευταία τροποποίηση του καταστατικού του σωματείου 

καταρτίστηκε στις 19-04-2021 και εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. 42/16.6.2021 

διάταξη του Ειρηνοδικείου Βόλου στις 16-06-2021 και καταχωρήθηκε στο 

Βιβλίο αναγνωρισμένων Σωματείων του Πρωτοδικείου Βόλου με αριθμό 1507 

στις 28.6.2021. Το σωματείο μας είναι μέλος της Ελληνική Ομοσπονδίας 

Καράτε με αριθμό μητρώο ΕΛΟΚ 287. Παράλληλα το σωματείο μας  έχει λάβει 

ειδική αθλητική αναγνώριση  και έχει αποκτήσει την φίλαθλη ιδιότητα  κι είναι 

εγγεγραμμένο  ειδικό μητρώο των ειδικά αναγνωρισμένων σωματείων της 

Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού με κωδικό Γ.Γ.Α στο Ηλεκτρονικό Μητρώο 

Αθλητικών Σωματείων ΞΧ71. Το σωματείο μας διοικείται από ΔΣ, που 

εκλέχθηκε νόμιμα κατά τις αρχαιρεσίες που διεξήχθησαν την 03.04.2023. 

6. Το 6ο από εμάς Σωματείο «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΚΑΙ  ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΙΚΟΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΚΕΔΟΝΟΜΑΧΟΣ ΕΟΡΔΑΙΑΣ»,  αποτελεί αθλητικό σωματείο 

κατά την έννοια του . 2725/1999, που ιδρύθηκε στις 27-5-1998 στην 

Πτολεμαΐδα, με ΑΦΜ: 099319199 ΔΟΥ Πτολεμαΐδας και με έδρα την 

Πτολεμαΐδα, το δε καταστατικό του αναγνωρίστηκε με την υπ’ αριθμ. 4/1999 

απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κοζάνης και καταχωρήθηκε στα 

βιβλία των Σωματείων του Πρωτοδικείου Κοζάνης, με αυξ. αριθ. 1873/21-4-

1999. Η τελευταία τροποποίηση του καταστατικού του σωματείου καταρτίστηκε 

στις 12-05-2022 και εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. 19/2022 διάταξη του 

Ειρηνοδικείου Εορδαίας Πτολεμαΐδας στις 30-05-2022. Το σωματείο μας είναι 
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μέλος της Ελληνική Ομοσπονδίας Καράτε με αριθμό μητρώο ΕΛΟΚ 370. 

Παράλληλα το σωματείο μας  έχει λάβει ειδική αθλητική αναγνώριση  και έχει 

αποκτήσει την φίλαθλη ιδιότητα  κι είναι εγγεγραμμένο  ειδικό μητρώο των ειδικά 

αναγνωρισμένων σωματείων της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού με κωδικό 

Γ.Γ.Α στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αθλητικών Σωματείων ΦΘ08. Το σωματείο 

μας διοικείται από ΔΣ, που εκλέχθηκε νόμιμα κατά τις αρχαιρεσίες που 

διεξήχθησαν την 21.08.2024 

7. Το 7ο από εμάς Σωματείο «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

(Α.Γ.Σ.) ΕΜΠΕΔΟΚΛΗΣ», αποτελεί αθλητικό σωματείο κατά την έννοια του . 

2725/1999  

Το σωματείο μας είναι μέλος της Ελληνική Ομοσπονδίας Καράτε με αριθμό 

μητρώο ΕΛΟΚ 430. Παράλληλα το σωματείο μας  έχει λάβει ειδική αθλητική 

αναγνώριση  και έχει αποκτήσει την φίλαθλη ιδιότητα  κι είναι εγγεγραμμένο  

ειδικό μητρώο των ειδικά αναγνωρισμένων σωματείων της Γενικής Γραμματείας 

Αθλητισμού με κωδικό Γ.Γ.Α στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αθλητικών Σωματείων 

ΦΤ20. Το σωματείο μας διοικείται από ΔΣ, που εκλέχθηκε νόμιμα κατά τις 

αρχαιρεσίες που διεξήχθησαν την 27.10.2023 

8. Το 8ο από εμάς Σωματείο «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ 

ΤΕΧΝΩΝ ΑΓΡΙΑΣ ΒΟΛΟΥ Ο ΑΕΤΟΣ», αποτελεί αθλητικό σωματείο κατά την 

έννοια του . 2725/1999, με έδρα την Αγριά Βόλου του Νομού Μαγνησίας, η δε 

τελευταία τροποποίηση του καταστατικού του εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμόν 

25/07-05-2021 διάταξη του Ειρηνοδικείου Βόλου στις 07.05.2021 και 

καταχωρήθηκε στο βιβλίο των σωματείων του Πρωτοδικείου Βόλου με τον 

αριθμό: 2225/2021 στις 31-05-2021. Το σωματείο μας είναι μέλος της Ελληνική 

Ομοσπονδίας Καράτε με αριθμό μητρώο ΕΛΟΚ 522. Παράλληλα το σωματείο 

μας  έχει λάβει ειδική αθλητική αναγνώριση  και έχει αποκτήσει την φίλαθλη 

ιδιότητα  κι είναι εγγεγραμμένο  ειδικό μητρώο των ειδικά αναγνωρισμένων 

σωματείων της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού με κωδικό Γ.Γ.Α στο 

Ηλεκτρονικό Μητρώο Αθλητικών Σωματείων ΧΠ17. Το σωματείο μας 

διοικείται από ΔΣ, που εκλέχθηκε νόμιμα κατά τις αρχαιρεσίες που 

διεξήχθησαν την 12.02.2024 
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9. Το 9ο από εμάς Σωματείο «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΡΘΕΝΩΝ 

ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ», αποτελεί αθλητικό σωματείο κατά την έννοια του . 

2725/1999, με έδρα ΣΤΟΝ Δήμο Κορυδαλλού Αττικής, η δε τελευταία 

τροποποίηση του καταστατικού του εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμόν 3/2024 

διάταξη του Ειρηνοδικείου Νίκαιας στις 05.03.2024 και καταχωρήθηκε στα 

βιβλία του  Πρωτοδικείου Πειραιά με Αριθμό Μητρώου Α.Μ. 5058 στις 29-05-

2024. Το σωματείο μας είναι μέλος της Ελληνική Ομοσπονδίας Καράτε με 

αριθμό μητρώο ΕΛΟΚ 526. Παράλληλα το σωματείο μας  έχει λάβει ειδική 

αθλητική αναγνώριση  και έχει αποκτήσει την φίλαθλη ιδιότητα  κι είναι 

εγγεγραμμένο  ειδικό μητρώο των ειδικά αναγνωρισμένων σωματείων της 

Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού με κωδικό Γ.Γ.Α στο Ηλεκτρονικό Μητρώο 

Αθλητικών Σωματείων ΧΑ08. Το σωματείο μας διοικείται από ΔΣ, που 

εκλέχθηκε νόμιμα κατά τις αρχαιρεσίες που διεξήχθησαν την 10.02.2022. 

10. Η 10η από εμάς Αικατερίνη Βαγγελάκου είμαι μέλος του Σωματείου 

«ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΜΠΕΔΟΚΛΗΣ» με αριθμό  

μητρώου ΕΛΟΚ 430. Έχω αποκτήσει το  δικαίωμα του εκλέγειν και του 

εκλέγεσθαι και δεν συντρέχει στο πρόσωπό μου κανένα  από τα κωλύματα που 

προβλέπονται στις διατάξεις των άρθρων 3,12,21 και 22 του ν. 2527/1999, 

όπως αυτό προκύπτει από σχετική βεβαίωση , που εξέδωσε ο οικείος σύλλογος 

σύμφωνα με την παρ. 4 ου άρθρου 14 ν. 2527/1999. Το άνω σωματείο με 

δήλωσε ως αντιπρόσωπό του στην Ε.Γ.Σ. της ΕΛΟΚ της 01.12.2024 

11. Ο 11ος από εμάς Στάμος Κατσάρας είμαι μέλος – Γενικός Γραμματέας 

του Σωματείου «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΡΘΕΝΩΝ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ» με 

αριθμό  μητρώου ΕΛΟΚ 526.  Έχω αποκτήσει το  δικαίωμα του εκλέγειν και του 

εκλέγεσθαι  και δεν συντρέχει στο πρόσωπό μου κανένα  από τα κωλύματα 

που προβλέπονται στις διατάξεις των άρθρων 3,12,21 και 22 του ν. 2527/1999, 

όπως αυτό προκύπτει από σχετική βεβαίωση , που εξέδωσε το οικείο σωματείο 

σύμφωνα με την παρ. 4 ου άρθρου 14 ν. 2527/1999. Το άνω σωματείο με 

δήλωσε ως αντιπρόσωπό του στην Ε.Γ.Σ. της ΕΛΟΚ της 01.12.2024 

12. Ο 12ος από εμάς Δημήτριος Μακρής είμαι μέλος του Σωματείου 

«ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΡΑΤΕ Ο ΜΕΓΑΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ» με αριθμό  μητρώου ΕΛΟΚ 073.  Έχω αποκτήσει το  δικαίωμα 

του εκλέγειν και του εκλέγεσθαι  και δεν συντρέχει στο πρόσωπό μου κανένα  
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από τα κωλύματα που προβλέπονται στις διατάξεις των άρθρων 3,12,21 και 22 

του ν. 2527/1999, όπως αυτό προκύπτει από σχετική βεβαίωση , που εξέδωσε 

το οικείο σωματείο σύμφωνα με την παρ. 4 ου άρθρου 14 ν. 2527/1999. Το άνω 

σωματείο με δήλωσε ως αντιπρόσωπό του στην Ε.Γ.Σ. της ΕΛΟΚ της 

01.12.2024 

13. Ο 13ος από εμάς Ιωάννης Παπαδημητρίου είμαι μέλος του Σωματείου 

«ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΝ ΦΛΩΡΙΝΑΣ» με αριθμό  μητρώου 

ΕΛΟΚ 231.  Έχω αποκτήσει το  δικαίωμα του εκλέγειν και του εκλέγεσθαι  και 

δεν συντρέχει στο πρόσωπό μου κανένα  από τα κωλύματα που προβλέπονται 

στις διατάξεις των άρθρων 3,12,21 και 22 του ν. 2527/1999, όπως αυτό 

προκύπτει από σχετική βεβαίωση , που εξέδωσε το οικείο σωματείο σύμφωνα 

με την παρ. 4 ου άρθρου 14 ν. 2527/1999. Το άνω σωματείο με δήλωσε ως 

αντιπρόσωπό του στην Ε.Γ.Σ. της ΕΛΟΚ της 01.12.2024.  

14. Ο 14ος από εμάς Χαράλαμπος Ευθυμιάδης είμαι μέλος του Σωματείου 

«ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΙΑΠΩΝΙΚΟΥ ΚΑΡΑΤΕ ΣΤΕΦΑΝΟΒΙΚΕΙΟΥ» με αριθμό  

μητρώου ΕΛΟΚ 287.  Έχω αποκτήσει το  δικαίωμα του εκλέγειν και του 

εκλέγεσθαι  και δεν συντρέχει στο πρόσωπό μου κανένα  από τα κωλύματα 

που προβλέπονται στις διατάξεις των άρθρων 3,12,21 και 22 του ν. 2527/1999, 

όπως αυτό προκύπτει από σχετική βεβαίωση , που εξέδωσε το οικείο σωματείο 

σύμφωνα με την παρ. 4 ου άρθρου 14 ν. 2527/1999. Είμαι προταθείς 

υποψήφιος στις εκλογές για την θέση του μέλους στο ΔΣ της ΕΛΟΚ  

15. Ο 15ος από εμάς Πέτρος Σταυροπιερράκος είμαι μέλος του Σωματείου 

«ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ» με αριθμό  

μητρώου ΕΛΟΚ 532. Έχω αποκτήσει το  δικαίωμα του εκλέγειν και του 

εκλέγεσθαι  και δεν συντρέχει στο πρόσωπό μου κανένα  από τα κωλύματα 

που προβλέπονται στις διατάξεις των άρθρων 3,12,21 και 22 του ν. 2527/1999, 

όπως αυτό προκύπτει από σχετική βεβαίωση , που εξέδωσε το οικείο σωματείο 

σύμφωνα με την παρ. 4 ου άρθρου 14 ν. 2527/1999. Είμαι προταθείς 

υποψήφιος στις εκλογές για την θέση του μέλους στο ΔΣ της ΕΛΟΚ.  

16. Ο 16ος από εμάς Μάξιμος Χατζηλιάδης είμαι μέλος του ΔΣ του 

Σωματείου «ΠΙΕΡΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΧΗΤΙΚΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ 

Ο ΜΑΞΙΜΟΣ» με αριθμό  μητρώου ΕΛΟΚ 091.  Έχω αποκτήσει το  δικαίωμα 
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του εκλέγειν και του εκλέγεσθαι  και δεν συντρέχει στο πρόσωπό μου κανένα  

από τα κωλύματα που προβλέπονται στις διατάξεις των άρθρων 3,12,21 και 22 

του ν. 2527/1999, όπως αυτό προκύπτει από σχετική βεβαίωση , που εξέδωσε 

το οικείο σωματείο σύμφωνα με την παρ. 4 ου άρθρου 14 ν. 2527/1999. Είμαι 

προταθείς υποψήφιος στις εκλογές για την θέση του μέλους στο ΔΣ της ΕΛΟΚ  

17. Η 17η από εμάς Βασιλική-Δήμητρα Ζιαμπάρα είμαι μέλος του ΔΣ του 

Σωματείου «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ» 

με αριθμό  μητρώου ΕΛΟΚ 532.  Έχω αποκτήσει το  δικαίωμα του εκλέγειν και 

του εκλέγεσθαι  και δεν συντρέχει στο πρόσωπό μου κανένα  από τα κωλύματα 

που προβλέπονται στις διατάξεις των άρθρων 3,12,21 και 22 του ν. 2527/1999, 

όπως αυτό προκύπτει από σχετική βεβαίωση , που εξέδωσε το οικείο σωματείο 

σύμφωνα με την παρ. 4 ου άρθρου 14 ν. 2527/1999. Είμαι προταθείς 

υποψήφιος στις εκλογές για την θέση του μέλους της εξελεγκτικής επιτροπής 

της ΕΛΟΚ.  

18. Ο 18ος από εμάς Παναγιώτης Κανελλόπουλος είμαι αντιπρόεδρος  

του ΔΣ του Σωματείου «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΟΡΕΙΩΝ 

ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ» με αριθμό  μητρώου ΕΛΟΚ 532.  Έχω αποκτήσει το  δικαίωμα 

του εκλέγειν και του εκλέγεσθαι  και δεν συντρέχει στο πρόσωπό μου κανένα  

από τα κωλύματα που προβλέπονται στις διατάξεις των άρθρων 3,12,21 και 22 

του ν. 2527/1999, όπως αυτό προκύπτει από σχετική βεβαίωση , που εξέδωσε 

το οικείο σωματείο σύμφωνα με την παρ. 4 ου άρθρου 14 ν. 2527/1999. Είμαι 

προταθείς υποψήφιος στις εκλογές για την θέση του μέλους στο ΔΣ της ΕΛΟΚ.  

19. Ο 19ος από εμάς Μάριος Σιταράς είμαι μέλος του ΔΣ του Σωματείου 

«ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ» με αριθμό  

μητρώου ΕΛΟΚ 532.  Έχω αποκτήσει το  δικαίωμα του εκλέγειν και του 

εκλέγεσθαι  και δεν συντρέχει στο πρόσωπό μου κανένα  από τα κωλύματα 

που προβλέπονται στις διατάξεις των άρθρων 3,12,21 και 22 του ν. 2527/1999, 

όπως αυτό προκύπτει από σχετική βεβαίωση , που εξέδωσε το οικείο σωματείο 

σύμφωνα με την παρ. 4 ου άρθρου 14 ν. 2527/1999. Είμαι προταθείς 

υποψήφιος στις εκλογές για την θέση του Προέδρου στο ΔΣ της ΕΛΟΚ.  

 

ΙΙ. ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΗΣ ΕΝΔΙΚΟΥ ΔΙΑΦΟΡΑΣ 
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1. Η σχέση μας με την Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε 

1.1. Ως προεκτέθηκε άπαντα τα αιτούντα σωματεία είμαστε  αθλητικά 

σωματεία κατά την έννοια του ν. 2725/1999, νομίμως συνεστημένα και 

εγγεγραμμένο  στο ειδικό μητρώο των ειδικά αναγνωρισμένων σωματείων της 

Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού. Παραλλήλως τυγχάνουμε μέλη της 

Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε (εφεξής για λόγους συντομίας ΕΛΟΚ) .   

1.2. Η ΕΛ.Ο.Κ. σήμερα έχει εγγεγραμμένα 214 σωματεία-μέλη. Από τα 214 

σωματεία, διακόσια οκτώ (208) έχουν κάνει αίτηση εγγραφής στο ηλεκτρονικό 

μητρώο αθλητικών σωματείων του άρθρου 142 του ν. 4714/2020 σύμφωνα με 

το συνημμένο αρχείο της Γ.Γ.Α. από το e-kouros στις 03.11.2024. Από τα 208 

αιτούμενα εγγραφής στο Μητρώο σωματεία, εκατόν εξήντα επτά (167) πληρούν 

τα αγωνιστικά κριτήρια του Άρθρου 14 του Ν2725/99, όπως ισχύει. 

1.3. Σύμφωνα με το άρθρο  13 του καταστατικού της η ΕΛΟΚ  διοικείται από 

Διοικητικό Συμβούλιο με τετραετή θητεία. Το υφιστάμενο ΔΣ εξελέγη δυνάμει 

της Γενικής Συνέλευσης ης 29.05.2021 και συγκροτήθηκε σε σώμα στις 

30.05.2021. 

 

2. Η απόφαση του ΔΣ της ΕΛΟΚ της 03.11.2024 με την οποία 

αποφασίστηκε η διεξαγωγή Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης στις 

01.12.2024 

2.1. Ενόψει της επικείμενης λήξης της θητείας του το υφιστάμενο ΔΣ με 

απόφαση του της  03.11.2024 αποφάσισε ομόφωνα  να διεξαχθεί Έκτακτη 

Γενική Συνέλευση για την διενέργεια αρχαιρεσιών και την εκλογή νέου ΔΣ την 

1η Δεκεμβρίου , ημέρα Κυριακή και ώρα 13.00 μ.μ. με φυσική παρουσία στο 

ξενοδοχείο Athens Marriot επί της λεωφόρου Συγγρού αρ. 385 . Στην ίδια 

απόφαση ορίζεται ότι  Σε περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας κατ’ άρθρο 11 παρ. 

8 & 9 του καταστατικού της ΕΛΟΚ η Γ.Σ θα επαναληφθεί την ίδια ημέρα μία 

ώρα αργότερα, δηλαδή τη14.00 στον ίδιο χώρο. 

2.2. Περαιτέρω με την ίδια απόφασή του το ΔΣ της ΕΛΟΚ αποφάσισε ότι: 

α.  Δικαίωμα ψήφου στην Ε.Γ.Σ. έχουν μόνον οι εξουσιοδοτημένοι 

αντιπρόσωποι μέλη Δ.Σ. των σωματείων-μελών της ΕΛ.Ο.Κ., τα οποία είναι 
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ταμειακώς εντάξει, σύμφωνα με το άρθρο 7 παρ. 3 & 4 του Καταστατικού και 

περιλαμβάνονται στην κατάσταση των σωματείων - μελών που έχει εγκρίνει το 

Υπουργείο Αθλητισμού και θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας 

μαζί με τους αντιπροσώπους των σωματείων πέντε (5) ημέρες προ των 

εκλογών, δηλαδή την 26η Νοεμβρίου 2024 (άρθρο 11 παρ. 7 Καταστατικού). 

β.  Έως δέκα (10) ημέρες πριν την διενέργεια αρχαιρεσιών, δηλαδή έως την 

21.11.2024 και ώρα 17:00, τα σωματεία μέλη της ΕΛ.Ο.Κ. υποχρεούνται να 

δηλώσουν με πρακτικό του Δ.Σ. τους αντιπροσώπους τους (τακτικό και 

αναπληρωματικό) στην Ε.Γ.Σ., οι οποίοι πρέπει να είναι μέλη του Δ.Σ. αυτών.  

γ.  Τα σωματεία βεβαιώνουν με το ίδιο πρακτικό, ότι οι αντιπρόσωποι τους 

δεν εμπίπτουν στα κωλύματα του Νόμου. Επίσης, σε περίπτωση που μέλος 

του σωματείου έχει υποβάλει υποψηφιότητά για το αξίωμα του Προέδρου, του 

μέλους του Δ.Σ. ή μέλους της Εξελεγκτικής Επιτροπής ή του εκπροσώπου με 

τον αναπληρωτή του για την Ε.Ο.Ε. χορηγεί βεβαίωση, μετά από αίτημα του 

υποψηφίου, ότι έχει το δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθαι σε αυτό. 

δ.  Τα σωματεία μέλη της ΕΛ.Ο.Κ. οφείλουν να αποστείλουν επίσης το 

τελευταίο πρακτικό αρχαιρεσιών και το σχετικό πρακτικό συγκρότησης σε 

σώμα του Δ.Σ. αυτών, ώστε να μπορεί να ελεγχθεί η συνδρομή των 

προϋποθέσεων του άρθρου 14 του Ν.2725/1999. 

 ε.  Όσα μέλη των σωματείων θέλουν να υποβάλλουν υποψηφιότητα για το 

αξίωμα του Προέδρου του Δ.Σ. της ΕΛ.Ο.Κ., του μέλους του Δ.Σ. της ΕΛ.Ο.Κ., 

του μέλους της Εξελεγκτικής Επιτροπής της ΕΛ.Ο.Κ., του εκπροσώπου της 

ΕΛ.Ο.Κ. για την Ε.Ο.Ε και του αναπληρωτή του, πρέπει να υποβάλλουν έως 

10 ημέρες πριν την διενέργεια των αρχαιρεσιών, δηλαδή έως 10 την 21.11.2024 

και ώρα 17:00: α) έντυπο υποψηφιότητας, β) υπεύθυνη δήλωση ότι δεν 

εμπίπτουν στα κωλύματα του Νόμου και γ) αντίγραφο ποινικού μητρώου του 

τελευταίου τριμήνου προ των αρχαιρεσιών. Το σωματείο στο οποίο είναι 

εγγεγραμμένα μέλη οφείλει μετά από αίτησή του (του υποψηφίου) να 

αποστείλει την βεβαίωση της παραγράφου 3 της παρούσας.  

στ.  Η απόφαση του Δ.Σ. επί των υποψηφιοτήτων θα αναρτηθεί στην 

ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας την επόμενη ημέρα, δηλαδή την 22.11.2024 και 

ώρα 10:00 και έως την 24.11.2024 και ώρα 17:00 αυτή (η Ομοσπονδία) θα 
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δέχεται ενστάσεις μέσω email στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@elok.gr, κατά: 

α) των αντιπροσώπων των σωματείων, β) των υποψηφίων να εκλεγούν στα 

παραπάνω αξιώματα και γ) των σωματείων αλλά μόνον για παράβαση του 

άρθρου 7 παρ. 3 (ταμειακώς εντάξει) του Καταστατικού. 

 ζ.  Την 26.11.2024 και ώρα 17:00 θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της 

Ομοσπονδίας, σύμφωνα με το άρθρο 11 παρ. 7 του Καταστατικού κατάσταση 

σωματείων μελών που έχουν δικαίωμα ψήφου στην Ε.Γ.Σ. και κατάσταση των 

αντιπροσώπων τους στην Ε.Γ.Σ. Επίσης, κατάσταση των υποψηφίων για τα 

καταστατικά όργανα της ΕΛ.Ο.Κ και για τον εκπρόσωπο της ΕΛ.Ο.Κ. και τον 

αναπληρωματικό του στην Ε.Ο.Ε.  

η.  Τα έγγραφα και οι εξουσιοδοτήσεις που έχουν αποσταλεί στην ΕΛ.Ο.Κ. 

μέχρι σήμερα δεν ισχύουν και τα σωματεία μέλη της ΕΛ.Ο.Κ. οφείλουν να 

αποστείλουν νέα έγγραφα.  

θ.  Οι εξουσιοδοτημένοι αντιπρόσωποι μέλη Δ.Σ. των σωματείων-μελών 

της ΕΛ.Ο.Κ., οφείλουν να βρίσκονται στο χώρο της Γ.Σ. δύο ώρες νωρίτερα, 

δηλαδή στις 11:00 για να παραλάβουν τις διαπιστεύσεις τους. 

2.3. Η πρόσκληση προς τα σωματεία μέλη να μετάσχουν στην Έκτακτη 

Γενικής Συνέλευση αναρτήθηκε στην επίσημη ιστοσελίδα της ΕΛΟΚ στις 

22.11.2024 Ταυτοχρόνως απευθύνθηκε πρόσκληση προς τα σωματεία να 

υποβάλλουν προς το ΔΣ  έως την 21.11.2024 όλα τα έγγραφα που αναφέρονται 

στο από 03.03.2011 πρακτικό του ΔΣ της ΕΛΟΚ. 

2.4. Μολονότι το αίτημα για προσκόμιση των ανωτέρω εγγράφων δεν βρίσκει 

έρεισμα στο νόμο ή στο καταστατικό της ΕΛΟΚ εν τούτοις τα σωματεία μέλη 

της ΕΛΟΚ συμμορφώθηκαν αυτοβούλως και καλόπιστα με το περιεχόμενο της 

άνω πρόσκλησης και υπέβαλαν προς το ΔΣ όλα τα έγγραφα που ζητήθηκαν. 

Δυστυχώς η ενέργεια αυτή απέβη σε βάρος των σωματείων και των 

προτεινομένων αντιπροσώπων τους.  

2.5. Ειδικότερα το ΔΣ της ΕΛΟΚ αξιοποίησε τα έγγραφα που 

προσκομίσθηκαν αποκλειστικά  για τον σκοπό εξεύρεσης λόγων αποκλεισμού 

των σωματείων μας και των μελών τους από την συμμετοχή στην έκτακτη 

Γενική Συνέλευση και στις Αρχαιρεσίες. Τούτο ασφαλώς δεν συνέβη τυχαία, 

αλλά σκοπίμως προκειμένου η υφιστάμενη διοίκηση της ΕΛΟΚ να θέσει εκτός 
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εκλογικής διαδικασίας τα σωματεία μας και ιδίως τα από εμάς προτεινόμενα  

φυσικά πρόσωπα που, με προεξάρχοντα τον υποψήφιο Πρόεδρο Μάριο  

Σιταρα,  τυγχάνουν μεγάλης αποδοχής στον χώρο του καράτε και υπό 

κανονικές συνθήκες αναμενόταν, με υψηλή πιθανότητα, αν όχι με βεβαιότητα, 

η εκλογή τους στο νέο ΔΣ της ΕΛΟΚ που θα προκύψει από τις αρχαιρεσίες σε 

διάφορα αξιώματα ακόμη και στην θέση του Προέδρου του ΔΣ. 

 

3. Η προσβαλλόμενη απόφαση του ΔΣ της ΕΛΟΚ της 21.11.2024 

3.1. Η ανωτέρω  πρόθεση του ΔΣ να ποδηγετήσει την σωματειακή 

ανεξαρτησία και νοθεύσει την εκλογική διαδικασία εκδηλώθηκε με την 

προσβαλλόμενη  από 21.11.2024 απόφασή του ΔΣ της ΕΛΟΚ με την οποία 

αυτό έθεσε εκτός εκλογικής διαδικασίας τα σωματεία μας και τους από μέρους 

μας προτεινόμενους αντιπροσώπους . 

3.2. Ειδικότερα με το σκέλος της άνω απόφαση που έχει ως θέμα «Έγκριση 

και δημοσίευση καταλόγου αντιπροσώπων σωματείων με δικαίωμα 

ψήφου στη Γ.Σ. της 01/12/2024» το ΔΣ της ΕΛΟΚ : 

Α. Αποφάσισε ότι το 1ο εξ ημών σωματείο στερείται του δικαιώματος ψήφου 

στην Γ.Σ.  με το πρόσχημα της ύπαρξη ταμειακών οφειλών προς την ΕΛΟΚ και 

ειδικότερα με την αιτιολογία ότι  «Σύμφωνα με το άρθρο 7 παράγραφος 3 του 

Καταστατικού της ΕΛ.Ο.Κ. τα σωματεία-μέλη οφείλουν να καταβάλλουν εντός 

του πρώτου διμήνου του έτους τις οφειλές τους (ετήσιες συνδρομές, ανανεώσεις 

δελτίων κ.λ.π.) προς την Ομοσπονδία. Σύμφωνα με την παράγραφο 4 του 

παραπάνω άρθρου τα σωματεία μέλη που είναι ταμειακά εντάξει δικαιούνται να 

μετέχουν με τους αντιπροσώπους τους στις Γενικές συνελεύσεις. Το παραπάνω 

σωματείο μέχρι και σήμερα οφείλει τις ετήσιες συνδρομές των ετών 2023 και 

2024. Συνεπώς στερείται του δικαιώματος ψήφου στην Γ.Σ. της 01.12.2024» 

Β. Αποφάσισε ότι τα 2ο έως και 9ο ημών σωματεία στερούνται δικαιώματος 

ψήφου στην Γ.Σ.  με την αβάσιμη αιτιολογία ότι στερούμαστε νομίμως 

εκλεγμένης διοίκησης και ειδικότερα με την στερεότυπη αιτιολογία ότι «Ο 

παραπάνω σύλλογος μας έστειλε ένα πρακτικό αρχαιρεσιών και ένα 

πρακτικό συγκρότησης σε σώμα στα οποία φαίνεται ότι στις εκλογές που 

πραγματοποιήθηκαν στο σωματείο δεν τηρήθηκε η διαδικασία 
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αρχαιρεσιών που αναφέρεται στο άρθρο 5 παράγραφος 5 του Ν. 2725/99, 

όπως ισχύει. Συγκεκριμένα, το ψηφοδέλτιο δεν περιείχε αυτοτελή ενότητα 

για τον Πρόεδρο, αλλά μόνον για μέλη του Δ.Σ., το οποίο επέλεξε 

«Πρόεδρο». Όμως, το εκλεγέν όργανο είναι ανυπόστατο και συνεπεία 

αυτού δεν έχει διοίκηση με νόμιμη συγκρότηση, συνεπώς οι αποφάσεις 

του είναι ανυπόστατες, άκυρες όπως και τα έγγραφα που απέστειλε κατά 

την πρόνοια της πρόσκλησης, του νόμου και του καταστατικού (σημεία 1, 

2, 3, 4 α.π. 1676/03.11.2024). Πέραν αυτών, στο πρακτικό του Δ.Σ. του 

σωματείου που δηλώνει τους αντιπροσώπους του (τακτικό και 

αναπληρωματικό) στην Ε.Γ.Σ. δεν υπάρχει κανένα όνομα αντιπροσώπου 

(14 §1 ν.2725/1999)» 

3.3. Περαιτέρω με το σκέλος της άνω απόφασης που έχει ως θέμα 

«Έγκριση και δημοσίευση καταλόγου αντιπροσώπων σωματείων με 

δικαίωμα ψήφου στη Γ.Σ. της 01/12/2024» το ΔΣ της ΕΛΟΚ : 

 

Α. Αποφάσισε ότι δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής στην Έκτακτη Γενική 

Συνέλευση  όλοι οι αντιπρόσωποι που είχαν προταθεί από σωματεία που 

έχασαν   το δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου στην Ε.Γ.Σ. της ΕΛ.Ο.Κ. της 

01.12.2024. Ωσαύτως το ΔΣ της ΕΛΟΚ με την απόφασή του αφαίρεσε το 

δικαίωμα συμμετοχή στην ΕΛΟΚ από τους 10η, 11ο , 12ο και 13ο εξ ημών που 

όλοι ως μελών του ΔΣ και προτεινομένων αντιπροσώπων των αντίστοιχων 

σωματείων ως προς τα οποία το ΔΣ είχε παρανόμως κρίνει ότι δεν έχουν 

δικαίωμα συμμετοχής στην ΓΣ και ψήφου στις αρχαιρεσίες. 

Β. Αποφάσισε ότι δεν έχουμε δικαίωμα συμμετοχής στην Έκτακτη Γενική 

Συνέλευση  οι προτεινόμενο ως αντιπρόσωποι σωματείων 14ος, 15ος και 16ος 

ημών με την αιτιολογία ότι δήθεν τυγχάνουμε ενεργοί προπονητές καράτε κι 

επομένως συντρέχει στο πρόσωπό μας  κώλυμα εκλογιμότητας κατ’ εφαρμογή  

του άρθρου 3 παράγραφος 3 του Ν.2725/1999, όπως αυτό ισχύει σύμφωνα με 

το οποίο: «οι εν ενεργεία προπονητές του οικείου κλάδου άθλησης, δεν 

επιτρέπεται να είναι μέλη αθλητικού σωματείου που καλλιεργεί τον ίδιο 

κλάδο άθλησης. … Η κατά παράβαση της διάταξης αυτής συμμετοχή σε 

αρχαιρεσίες αθλητικού σωματείου, ένωσης ή ομοσπονδίας και η τυχόν 
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εκλογή είναι αυτοδίκαια άκυρες. … Όποιος καταθέτει στην οικεία 

αθλητική ομοσπονδία την άδεια άσκησης επαγγέλματος προπονητή, 

παύει να λογίζεται ως «εν ενεργεία προπονητής», μετά από την πάροδο 

δύο (2) μηνών από την κατάθεση.» 

Γ. Αποφάσισε ότι δεν έχουμε δικαίωμα συμμετοχής στην Έκτακτη Γενική 

Συνέλευση  οι προτεινόμενοι ως υποψήφιοι 17η, 18ος και 19ος εξ ημών εκ των 

οποίων μάλιστα ο τελευταίος Μάριος Σιταράς είμαι υποψήφιος Πρόεδρος. Ο 

αποκλεισμός μας έγινε κατ’ επίκληση του άρθρου 3 παράγραφος 5 του 

Ν.2725/1999 σύμφωνα με το οποίο: «αθλητής μπορεί να εγγραφεί ως μέλος 

σε αθλητικό σωματείο, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του 

καταστατικού του, ένα (1) τουλάχιστον έτος μετά την τελευταία συμμετοχή 

του σε επίσημο αθλητικό αγώνα.». 

3.4. Με την ίδια απόφαση το ΔΣ της ΕΛΟΚ αποφάσισε ότι στις 22/11/2024, 

ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00π.μ. θα δημοσιευτούν δια της ανάρτησής τους 

στην ιστοσελίδα της ΕΛΟΚ  : α) Προσωρινός κατάλογος σωματείων και 

αντιπροσώπων με δικαίωμα ψήφου στην Ε.Γ.Σ. και β) Προσωρινός κατάλογος 

υποψηφίων για τα καταστατικά όργανα της ΕΛ.Ο.Κ , του εκπροσώπου της 

ΕΛ.Ο.Κ. για την Ε.Ο.Ε και του αναπληρωτή του. 

3.5. Επιπλέον το ΔΣ αποφάσισε ότι η Ομοσπονδία σύμφωνα με την από 

03/11/2024 απόφαση του Δ.Σ. της ΕΛ.Ο.Κ., θα δέχεται ενστάσεις μέσω e-mail 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@elok.gr, έως την 24/11/2024 ημέρα Κυριακή 

και ώρα 17:00 κατά: α) των αντιπροσώπων των σωματείων, β) των υποψηφίων 

να εκλεγούν στα παραπάνω αξιώματα και γ) των σωματείων αλλά μόνον για 

παράβαση του άρθρου 7 παρ. 3 (ταμειακώς εντάξει) του Καταστατικού. 

 

4. Από μέρους μας άσκηση ενστάσεων κατά του αποκλεισμού μας 
- απόρριψη των ενστάσεων με την από 25.11.2024 απόφαση του ΔΣ της 
ΕΛΟΚ, της οποίας το πρακτικό αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα της ΕΛΟΚ 
στις 26.11.2024 . 

 

4.1. Πράγματι στις 22/11/2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00π.μ. 

δημοσιεύτηκαν στην ιστοσελίδα της ΕΛΟΚ  αφ’ ενός μεν το από 21.11.2024 

πρακτικό του ΔΣ της ΕΛΟΚ, αφετέρου δε ο Προσωρινός κατάλογος σωματείων 
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και αντιπροσώπων με δικαίωμα ψήφου στην Ε.Γ.Σ. και ο Προσωρινός 

κατάλογος υποψηφίων για τα καταστατικά όργανα της ΕΛ.Ο.Κ , τον 

εκπρόσωπο της ΕΛ.Ο.Κ. για την Ε.Ο.Ε και τον αναπληρωτή του. 

4.2. Άπαντες οι εδώ αιτούντες ασκήσαμε ενστάσεις κατά των βλαπτικών για 

εμάς διατάξεων της απόφασης του ΔΣ της ΕΛΟΚ της 21.11.2024 και ζητήσαμε 

την ακύρωση ή τροποποίηση της απόφασης του ΔΣ όσον αφορά τις βλαπτικές 

για κάθε έναν από εμάς διατάξεις της, που απαγόρευαν την συμμετοχή μας 

στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 01.12.2024, υπό την ρηθείσα ιδιότητα 

εκάστου αιτούντος. 

4.3. Το ΔΣ της ΕΛΟΚ έλαβε την από 25.11.2024 απόφασή του, με την οποία 

απέρριψε το σύνολο των ενστάσεων που ασκήσαμε. Το σχετικό πρακτικό 

αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα της ΕΛΟΚ στις 26.11.2024 . Με βάση το πρακτικό 

αυτό οι από μέρους μας ασκηθείσες ενστάσεις απορρίφθηκαν με τις κάτωθι επί 

λέξει αιτιολογίες: 

4.3.1. Η ένσταση που άσκησε η 1η αιτούσα «ΠΙΕΡΙΚΟΣ Α.Σ. ΜΑΧΗΤΙΚΩΝ 

ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ Ο ΜΑΞΙΜΟΣ 091» απορρίφθηκε με την αιτιολογία ότι:  

«Το σωματείο ΠΙΕΡΙΚΟΣ Α.Σ. ΜΑΧΗΤΙΚΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ Ο 
ΜΑΞΙΜΟΣ κατέθεσε στις 23/11/2024 στην ΕΛ.Ο.Κ. το ποσό των 200€ 
αποδεχόμενο την οφειλή του. Σύμφωνα με το άρθρο 7 παράγραφος 
3 του Καταστατικού της ΕΛ.Ο.Κ. το σωματείο δεν είναι ταμειακά 
εντάξει, αφού έπρεπε να καταβάλει τις οφειλές του εντός του 
πρώτου διμήνου των ετών 2023 και 2024. Περαιτέρω και κατ’ 
ανοχήν του Δ.Σ. έγιναν δεκτές καταβολές οφειλές ακόμη και μετά 
την προκήρυξη των Αρχαιρεσιών αλλά μέχρι την λήξη της 
προθεσμίας για την ανακήρυξη υποψηφιοτήτων και 
αντιπροσώπων. Το ενιστάμενο εκπλήρωσε την γνωστή σε αυτό 
οφειλή αφού εκδόθηκε η απόφαση του Δ.Σ. για την ανακήρυξη 
υποψηφίων και αντιπροσώπων κατά την διαδικασία των 
ενστάσεων.» 

4.3.2. Οι ενστάσεις των λοιπών αιτούντων σωματείων (2ο έως 9ο των 

αιτούντων) απορρίφθηκαν όλες με την ίδια αιτιολογία, σύμφωνα με την οποία: 

«Μετά την ανάγνωση της ένστασης του σωματείου ο Γ.Γ. με την 
επικούρηση του νομικού συμβούλου της ομοσπονδίας εισηγούνται 
την απόρριψη της δεδομένου ότι δεν προσκομίστηκε από το 
ενιστάμενο απόδειξη ανατρέπουσα την αρχική απόφαση του Δ.Σ. 
Ακολούθησε διεξοδική συζήτηση και δώδεκα μέλη του Δ.Σ. 
ψήφισαν υπέρ της εισήγησης και ένα μέλος, ο κ. Μακρής δήλωσε 
αποχή» 
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Όσον αφορά τους 10η έως και 13ο των αιτούντων, υπό την ιδιότητά μας ως 

υποψηφίων των άνω σωματείων η απόρριψη των ενστάσεων των σωματείων 

συναπέφερε απόρριψη και των δικών μας ενστάσεων. 

4.3.3. Οι ενστάσεις που άσκησαν οι 14ος έως και 16ος των αιτούντων 

απορρίφθηκαν με τις  εξής αιτιολογίες: 

«Ευθυμιάδης Χαράλαμπος, είναι ενεργός προπονητής Καράτε, 
ανανέωσε την Άδεια Ασκήσεως Επαγγέλματος στις 18.12.2022 και 
ζήτησε ανάκληση της αδείας του από την Γ.Γ.Α. στις 18.11.2024 και 
δεν έχει δικαίωμα να υποβάλει υποψηφιότητα, δεδομένου ότι 
έπρεπε δυνάμει του άρθρου 3 του ν.2725/1999 να καταθέσει την 
άδεια ασκήσεως στην ομοσπονδία δύο τουλάχιστον μήνες πριν την 
διεξαγωγή αρχαιρεσιών» 

«Σταυροπιερράκος Πέτρος, είναι ενεργός προπονητής Καράτε, 
ανανέωσε την Άδεια Ασκήσεως Επαγγέλματος στις 29.12.2022, 
ζήτησε ανάκληση της αδείας του από την Γ.Γ.Α. στις 18.11.2024 και 
δεν έχει δικαίωμα να υποβάλει υποψηφιότητα, δεδομένου ότι 
έπρεπε 10 δυνάμει του άρθρου 3 του ν.2725/1999 να καταθέσει την 
άδεια ασκήσεως στην ομοσπονδία δύο τουλάχιστον μήνες πριν την 
διεξαγωγή αρχαιρεσιών.» 

«Χατζηλιάδης Μάξιμος, είναι ενεργός προπονητής Καράτε, είχε 
πρόσφατη σύμβαση με την ΕΛ.Ο.Κ., ζήτησε ανάκληση της αδείας 
του από την Γ.Γ.Α. στις 18.11.2024 και δεν έχει δικαίωμα να 
υποβάλει υποψηφιότητα, δεδομένου ότι έπρεπε δυνάμει του 
άρθρου 3 του ν.2725/1999 να καταθέσει την άδεια ασκήσεως στην 
ομοσπονδία δύο τουλάχιστον μήνες πριν την διεξαγωγή 
αρχαιρεσιών. Περαιτέρω, είναι συμβεβλημένος το 2024 με την 
ομοσπονδία.» 

 

4.3.4 Οι ενστάσεις που άσκησαν οι 17η έως και 19ος των αιτούντων 

απορρίφθηκαν με τις  εξής αιτιολογίες: 

 

«Η κ. Βασιλική-Δήμητρα Ζιαμπαρα είναι ενεργή αθλήτρια για το έτος 
2024, δηλωμένη στο Μητρώο Αθλητικών Φορέων (Μ.Α.Φ.) της 
Γ.Γ.Α. και δεν έχει δικαίωμα να υποβάλει υποψηφιότητα δεδομένου 
ότι το κώλυμα ισχύει καθ’ όλην την διάρκεια κτήσεως και 
διατηρήσεως της αθλητικής ιδιότητας» 

«Ο κ. Παναγιώτης Κανελλόπουλος είναι ενεργός αθλητής για το 
έτος 2024 δηλωμένος στο Μητρώο Αθλητικών Φορέων (Μ.Α.Φ.) της 
Γ.Γ.Α. και δεν έχει δικαίωμα να υποβάλει υποψηφιότητα δεδομένου 
ότι το κώλυμα ισχύει καθ’ όλην την διάρκεια κτήσεως και 
διατηρήσεως της αθλητικής ιδιότητας» 
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«Ο κ. Μάριος Σιταράς συμμετείχε ως αθλητής στους διεθνείς αγώνες 
W.K.F. Polish karate open στις 07 & 08/10/2023, είναι ενεργός 
αθλητής για το έτος 2024 δηλωμένος στο Μητρώο Αθλητικών 
Φορέων (Μ.Α.Φ.) της Γ.Γ.Α. και δεν έχει δικαίωμα να υποβάλει 
υποψηφιότητα, δεδομένου ότι το κώλυμα ισχύει καθ’ όλην την 
διάρκεια κτήσεως και διατηρήσεως της αθλητικής ιδιότητας. 
Άλλωστε αποδεικνύεται από φύλλα αγώνα η συμμετοχή του σε 
αγώνες, ενώ δεν έχει παρέλθει έτος για την κτήση του δικαιώματος 
εκλέγειν και εκλέγεσθαι μετά την παρέλευση έτους που επίσης 
απαιτείται για την διαγραφή του ως αθλητή (12 μήνες από την 
τελευταία αγωνιστική εκδήλωση + 12 μήνες για την κτήση του 
δικαιώματος εκλέγειν και εκλέγεσθαι). Πέραν όλων αυτών ο 
αθλητής Σιταράς έχει αθλητικό δελτίο σε άλλο σύλλογο από αυτόν 
στον οποίο είναι αποδεδειγμένα μέλος, αφού συμμετείχε στην 
διοίκησή του.» 

4.4. Ακολούθως την ίδια ημερομηνία της 26.11.2024 και ώρα 17:00 το ΔΣ της 

ΕΛΟΚ ανήρτησε στην ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας και θυροκόλλησε  στα 

γραφεία της , σύμφωνα με το άρθρο 11 παρ. 7 του Καταστατικού, την οριστική 

κατάσταση σωματείων μελών που έχουν δικαίωμα ψήφου στην Ε.Γ.Σ. και 

οριστική κατάσταση των αντιπροσώπων τους στην Ε.Γ.Σ., όπως οι καταστάσεις 

αυτές διαμορφώθηκαν με βάση την παράνομη απόφαση της ΕΛΟΚ. 

Σε συνέχεια των ως άνω με την παρούσα αίτησή μας ζητούμε την αναστολή 

των προσβαλλομένων πράξεων σύμφωνα και με όσα αναλυτικά εκθέτουμε 

κατωτέρω. 

 

ΙΙΙ. ΛΟΓΟΙ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΟΥ 

ΔΣ ΤΗΣ ΕΛΟΚ 

 

Με την διάταξη του άρθρου 101 ΑΚ ορίζεται ότι «1. Απόφαση της συνέλευσης 

είναι άκυρη αν αντιβαίνει στο νόμο ή στο καταστατικό. Την ακυρότητα κηρύσσει 

το δικαστήριο ύστερα από αγωγή μέλους που δεν συναίνεσε ή οποιουδήποτε 

άλλου έχει έννομο συμφέρον. Η αγωγή αποκλείεται μετά την πάροδο έξι μηνών 

από την απόφαση της συνέλευσης. Η απόφαση που κηρύσσει την ακυρότητα 

ισχύει έναντι όλων (101 ΑΚ). Για την ακυρότητα της απόφασης δεν εξετάζεται 

αν η διάταξη που παραβιάσθηκε προξένησε βλάβη ή ωφέλεια στα μέλη ή αν η 

απόφαση της ΓΣ είναι άσκοπη (ΕφΑΘ 1080/1999 αδημ.). 

Γίνεται παγίως δεκτό ότι Το άρθ. 101 ΑΚ εφαρμόζεται αναλογικά και στην 
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περίπτωση προσβολής απόφασης του διοικητικού συμβουλίου (ΑΠ 845/2013, 

ΑΠ 433/2009 ΕλΔ 50/1419, ΕφΑΘ 2256/2003 αδημ., ΕφΠειρ 446/1997 ΕλΔ 

38/1923, ΕφΑΘ 11079/1996 ΕλΔ 38/1674, ΜΠρΘεσ 5025/2014 ΕλΔ 

2014/1128, ΜΠρΠειρ 1111/2008 ΕφΑΔ 1/1058). 

Εξάλλου γίνεται δεκτό ότι στα θέματα της ακυρότητας αποφάσεως της ΓΣ και 

του ΔΣ αθλητικού σωματείου ο ν. 2725/1999 δεν περιέχει ειδική ρύθμιση κι 

επομένως για την αντιμετώπιση του σχετικού θέματος το κενό καλύπτεται με 

εφαρμογή της ΑΚ 101. 

Εν προκειμένω. σύμφωνα με όσα ανωτέρω αναπτύξαμε, οι προσβαλλόμενες 

αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛΟΚ , όσον φορά τον αποκλεισμό 

ημών των αιτούντων από την εκπροσώπησή, την συμμετοχή και το δικαίωμα 

ψήφου ημών των αιτούντων στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση της ΕΛΟΚ, που 

πρόκειται να λάβει χώρα την  01.12.2024   παραβιάζουν πολλαπλώς το νόμο 

και τυγχάνουν αναφανδόν   άκυρες για τους λόγους που εκθέτουμε ευθύς 

κατωτέρω. 

 

ΙΙΙ.1 Παράνομος αποκλεισμός των 1ου, 2ου, 3ου, 4ου, 5ου, 6ου, 7ου, 
8ου και 9ου των αιτούντων Σωματείων  καθώς και των 10ης, 11ου, 12ου 
13ου των αιτούντων φυσικών προσώπων με την αιτιολογία 
συνιστάμενη σε παραβίαση της διάταξης του άρθρου 5 παράγραφος 5 
του Ν. 2725/99  . 

 

Όσον αφορά τα 1ο, 2ο, 3ο, 4ο, 5ο, 6ο, 7ο, 8ο και 9ο  των αιτούντων Σωματεία, με 

την προσβαλλόμενη απόφασή του ΔΣ  της 21.11.2024 άπαντα αποκλειστήκαμε 

από την συμμετοχή μας στην Γενικής Συνέλευση της 01.12.2024 και 

αντιστοίχως αποστερηθήκαμε της δυνατότητα, τόσο εκπροσώπησης όσο και 

συμμετοχής στην ψηφοφορία με την στερεότυπη αιτιολογία ότι: «…Ο 

παραπάνω σύλλογος μας έστειλε ένα πρακτικό αρχαιρεσιών στο οποίο φαίνεται 

ότι στις εκλογές που πραγματοποιήθηκαν στο σωματείο την 18-12-2023 δεν 

τηρήθηκε η διαδικασία αρχαιρεσιών που αναφέρεται στο άρθρο 5 παράγραφος 

5 του Ν. 2725/99, όπως ισχύει. Συγκεκριμένα, το ψηφοδέλτιο δεν περιείχε 

αυτοτελή ενότητα για τον Πρόεδρο, αλλά μόνον για μέλη του Δ.Σ., το οποίο 

επέλεξε «Πρόεδρο». Όμως, το εκλεγέν όργανο είναι ανυπόστατο και συνεπεία 
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αυτού δεν έχει διοίκηση με νόμιμη συγκρότηση, συνεπώς οι αποφάσεις του είναι 

ανυπόστατες, άκυρες όπως και τα έγγραφα που απέστειλε κατά την πρόνοια 

της πρόσκλησης, του νόμου και του καταστατικού (σημεία 1, 2, 3, 4 α.π. 

1676/03.11.2024). Συνεπώς στερείται του δικαιώματος ψήφου στην Γ.Σ. της 

01.12.2024…».  

Συνεπεία του αποκλεισμού των σωματείων από την συμμετοχή στην Έκτακτη 

ΓΣ και στην ψηφοφορία, αποκλείστηκαν από αυτήν και οι αντιπρόσωποι που 

τα σωματεία αυτά είχαν προτείνει , ήτοι οι 10η, 11ος, 12ος και 13ος των 

αιτούντων.  

Ως προς το σκέλος της αυτό η προσβαλλόμενη απόφαση τυγχάνει αναφανδόν 

παράνομη για τους εξής λόγους: 

 

ΙΙΙ.1.Α Οι προσβαλλόμενες αποφάσεις παραβιάζουν τις νομικές 
διατάξεις του άρθρου 14 παρ.2 ν. 2725/1999 (έτσι και αρ. 12 
Καταστατικού ΕΛ.Ο.Κ.), του άρθρου 142 του ν. 4714/2020 (Α΄148) καθώς 
και την υπ’ αριθ. ΑΔΑ: 63Θ346ΝΚΠΔ-ΥΥΖ (Α.Π.: ΓΓΑ/29917/13-11-2024) 
Απόφαση της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού (Γ.Γ.Α.). 

 

Προεχόντως η άνω προσβαλλόμενη απόφαση στερείται νομιμότητας και 

έρχεται σε αντίθεση με τις διατάξεις του ν. 2725/1999, του Καταστατικού και της 

υπ’ αριθ. πρωτ. 1676/03-11-2024 πρόσκλησης σε Εκλογική Γ.Σ. σχετικά με το 

δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου των σωματείων. 

Ειδικότερα, η προβαλλόμενη αιτιολογία, ως άνω, επ’ ουδενί δεν βρίσκει έρεισμα 

στο αρ. 14 παρ.2 ν. 2725/1999 (έτσι και αρ. 12 Καταστατικού ΕΛ.Ο.Κ.) κατά το 

οποίο «Δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου σε Γενική Συνέλευση αθλητικής 

ένωσης έχει κάθε αθλητικό σωματείο που φέρει ειδική αθλητική αναγνώριση, 

έχει εγγραφεί στο ηλεκτρονικό μητρώο αθλητικών σωματείων του άρθρου 142 

του ν. 4714/2020 (Α΄148) και τουλάχιστον κατά τα δύο (2) από τα τρία (3) 

προηγούμενα της γενικής συνέλευσης έτη, συμπεριλαμβανομένου, με την 

επιφύλαξη του δευτέρου εδαφίου, του έτους διεξαγωγής της, συμμετείχε σε 

επίσημες αθλητικές διοργανώσεις…» 

Δεδομένου, λοιπόν, ότι οι άνω προϋποθέσεις σε ό,τι αφορά τους αιτούντες 

συλλόγους πληρούνται, είναι σαφές ότι οι προβαλλόμενες στην άνω απόφαση 
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αιτιάσεις αναφέρονται προσχηματικά και αλυσιτελώς καθώς το Δ.Σ. της 

ΕΛ.Ο.Κ. ουδόλως έχει την εξουσία να διερευνήσει τα όσα, υποτιθέμενα, 

«ανακάλυψε» (προληπτικός έλεγχος νομιμότητας σωματείου) και, συνεπώς, ο 

αποκλεισμός μας είναι παράνομος και εδραζόμενος σε εσφαλμένες 

προϋποθέσεις και προδήλως λανθασμένη ερμηνεία των σχετικών διατάξεων.  

Άλλωστε κατά το αρ. 11 παρ. 6 του καταστατικού της ΕΛ.Ο.Κ. το Δ.Σ., κατά την 

διεξαγωγή Γ.Σ., περιορίζεται στο έλεγχο «πληρεξουσιότητας και 

νομιμοποίησης των αντιπροσώπων». 

Εξάλλου, είναι περιττό να αναφέρουμε, ότι , όπως αναλυτικά εκτέθηκε ανωτέρω 

τα αιτούντα σωματεία είναι μέλη της ΕΛΟΚ, έχουν συσταθεί και λειτουργούν 

κατά τρόπο απολύτως νόμιμο, φέρουν την ειδική αθλητική αναγνώριση και είναι 

εγγεγραμμένα στο Μητρώο της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού.  

Δηλαδή, η προϊσταμένη, εκ του Νόμου, Αρχή και η μόνη αρμόδια σε 

έλεγχο νομιμότητας έχει ήδη προκρίνει την συμμόρφωση των αιτούντων 

συλλόγων με τις διατάξεις του αθλητικού νόμου, τους κανονισμούς και το 

Καταστατικό της Ομοσπονδίας.  

Κατόπιν όλων των ανωτέρω, τα αιτούντα σωματεία συμπεριλήφθηκαν στον 

εγκεκριμένο κατάλογο σωματείων, εχόντων δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου 

στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε στις 

1/12/2024 σύμφωνα με την υπ’ αριθ. ΑΔΑ: 63Θ346ΝΚΠΔ-ΥΥΖ (Α.Π.:      

ΓΓΑ/29917/13-11-2024) Απόφαση της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού 

(Γ.Γ.Α.).  

Άλλωστε, τα σωματεία μας είχαν συμπεριληφθεί στον κατάλογο σωματείων, 

εχόντων δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου,  σε προηγούμενες Γ.Σ. της ΕΛ.Ο.Κ. 

εντός του έτους 2024 χωρίς, βεβαίως, να έχει τεθεί ζήτημα νομιμότητάς του 

που, όλως τυχαίως, «εφευρέθηκε» μόνο σε ό,τι αφορά την Γ.Σ. των 

αρχαιρεσιών! 

Περαιτέρω, η ίδια η αιτιολογία που προβάλλεται προσχηματικά και δη σε σχέση 

με «…εκλογές που πραγματοποιήθηκαν στο σωματείο την 18-12-2023…» είναι 

αβάσιμη. 

Ειδικότερα, οι αρχαιρεσίες σε ό,τι  αφορά το πρώτο εξ ημών έλαβαν χώρα την 

9-6-2023, σε ό,τι αφορά το πέμπτο εξ ημών έλαβαν χώρα την 03-04-2023, σε 



25 

 

ό,τι αφορά το όγδοο εξ ημών έλαβαν χώρα την 12-02-2024 και σε ό,τι αφορά 

το ένατο εξ ημών έλαβαν χώρα την 10-02-2022. Σημειωθήτω ότι σε όλες τις 

περιπτώσεις οι αρχαιρεσίες διεξήχθησαν με την παρουσία αντιπροσώπου της 

δικαστικής αρχής, ο οποίος εξάλλου έχει θέσει την υπογραφή του στα οικεία 

πρακτικά αρχαιρεσιών, που μάλιστα κατ’ απαίτησή του τέθηκαν υπ’ όψιν του 

ΔΣ της ΕΛΟΚ. Συνεπώς, παραμένει άγνωστο ποια ήταν τα έγγραφα που έλεγξε 

το Δ.Σ. της ΕΛΟΚ για την έκδοση της προσβαλλομένης σε ό,τι αφορά ειδικά τα 

άνω σωματεία.  

Προκύπτει επομένως ότι οι προσβαλλόμενες αποφάσεις καθ’ ο μέρος 

αποφασίζουν τον αποκλεισμό των 1ου, 2ου, 3ου, 4ου, 5ου, 6ου, 7ου, 8ου και 9ου 

εξ ημών σωματείων πάσχουν ακυρότητα προεχόντως γιατί δεν βρίσκουν 

έρεισμα στο νόμο , καθώς και ως παραβιάζουσες τις προεκτεθείσες 

νομικές διατάξεις του άρθρου 14 παρ.2 ν. 2725/1999 (έτσι και αρ. 12 

Καταστατικού ΕΛ.Ο.Κ.), του άρθρου 142 του ν. 4714/2020 (Α΄148) καθώς 

και την υπ’ αριθ. ΑΔΑ: 63Θ346ΝΚΠΔ-ΥΥΖ (Α.Π.: ΓΓΑ/29917/13-11-2024) 

Απόφαση της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού (Γ.Γ.Α.). 

Επιπλέον,  όσον αφορά το 4ο εξ ημών σωματείο με την επωνυμία 

«ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΝ ΦΛΩΡΙΝΑΣ», με αριθμό μητρώου 

ΕΛ.Ο.Κ. 231 οι προσβαλλόμενες πράξεις εσφαλμένως μου καταλογίζουν ότι 

τάχα Πρακτικό εκλογών στο οποίο δεν αναφέρεται το όνομα του δικαστικού 

αντιπροσώπου, δεν υπάρχει η σφραγίδα του και η υπογραφή του, δεν υπάρχει 

η απόφαση διορισμού του τοπικού δικηγορικού συλλόγου και δεν υπάρχουν οι 

υπογραφές της εφορευτικής επιτροπής. Αντιθέτως από το οικείο πρακτικό 

αρχαιρεσιών προκύπτει η πλήρης τήρηση της νόμιμης διαδικασίας και η 

αβασιμότητα των αντιθέτων διαπιστώσεων του ΔΣ της ΕΛΟΚ. 

Για την ταυτότητα του νομικού λόγου οι προσβαλλόμενες αποφάσεις είναι 

άκυρες και κατά το σκέλος που αποκλείουν από την συμμετοχή στην έκτακτη 

Γενική Συνέλευση των αντιπροσώπων των σωματείων μας και συγκεκριμένα 

των 10ης, 11ου, 12ου 13ου ημών των αιτούντων ως προς του οποίους το ΔΣ με 

τις προσβαλλόμενες αποφάσεις του αποφάσισε ότι δεν έχουν δικαίωμα 

συμμετοχής στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση και μας αφαίρεσε το δικαίωμα 

συμμετοχής στην ΕΓΣ. 
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ΙΙΙ.1.Β. ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ παραβίαση της αρχής της νομιμότητας – οι 
αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων των Σωματείων μας , που 
αφορούν την διεξαγωγή αρχαιρεσιών και την εκλογή του ΔΣ δεν είναι 
ανυπόστατες, αλλά παράγουν όλα τα νόμιμα αποτελέσματά τους μέχρι 
να ακυρωθούν δικαστικά.  

 

Με τη διάταξη του άρθ. 101 ΑΚ καθιερώνεται καθεστώς που δεν διαφέρει από 

την ακυρωσία της απόφασης της γενικής συνέλευσης, η οποία συνήθως οφεί-

λεται σε ελαττώματα που αφορούν τη σύγκληση της γενικής συνέλευσης από 

το αρμόδιο όργανο, ελαττώματα αφορώντα αυτό τούτο το περιεχόμενο της πρό-

σκλησης των μελών, ελαττώματα αφορώντα τον τρόπο, χρόνο, τόπο, 

προθεσμία προσκλήσεως των μελών, ελαττώματα αφορώντα υπέρβαση της 

αρμοδιότητας της γενικής συνέλευσης, ελαττώματα αφορώντα το απαιτούμενο 

ποσοστό απαρτίας και πλειοψηφίας κ.λπ. Η ακυρωσία αυτή, για την ταυτότητα 

του νομικού λόγου διέπει αναλόγως και τις αποφάσεις του διοικητικού 

συμβουλίου των σωματείων (ΕφΑΘ 2256/2003 αδημ.). 

2. Απόφαση ΓΣ που λαμβάνεται επί θέματος το οποίο δεν ήταν γραμμένο 

στην πρόσκληση των μελών όπως ορίζεται στο άρθ. 97 § 1 β ΑΚ είναι ακυρώ-

σιμη κατά την έννοια του άρθ. 101 ΑΚ και δεν έχει την έννοια της απολύτως 

άκυρης απόφασης της αντίθετης με απαγορευτικό ή επιτακτικό νόμο. 

Ακυρώσιμη είναι επίσης η απόφαση ΓΣ σωματείου όταν δεν τηρήθηκε το 

προβλεπόμενο από τον νόμο ή το καταστατικό ποσοστό απαρτίας και 

πλειοψηφίας για τη λήψη απόφασης επί συγκεκριμένου θέματος οπότε 

καθίσταται ομοίως ακυρώσιμη η απόφαση επί του θέματος αυτού είτε ήθελε 

υποστηριχθεί ότι η απαρτία υπολογίζεται με βάση τον αριθμό των δικαιουμένων 

ψήφου μελών είτε αντιθέτως ότι υπολογίζεται με βάση τα πράγματι 

παριστάμενα μέλη και όχι βάσει των ψήφων. Ακυρώσιμες επίσης είναι οι 

αποφάσεις γενικών συνελεύσεων σε περίπτωση κατά την οποία μετείχαν στην 

ψηφοφορία μέλη που δεν είχαν δικαίωμα ψήφου ή αποκλείσθηκαν από την 

ψηφοφορία μέλη που δικαιούνταν να μετάσχουν αυτής ή πρόκειται για 

απόφαση ΓΣ τις εργασίες της οποίας διηύθυνε αναρμόδιο πρόσωπο ή κατά 

παράβαση της αρχής της ίσης μεταχείρισης των μελών με αποτέλεσμα να 

επηρεάσει αποφασιστικώς το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας (ΕφΑΘ 4282/1998 



27 

 

ΕλΔ 40/422). 

Εξάλλου έγινε δεκτό (ΑΠ 1116/1997ΤΝΠ-ΔΣΑ, ΑΠ 567/1993 ΕΕΝ 1994/360) 

ότι κατά την αληθινή έννοια του άρθ. 101 ΑΚ πρέπει να υπάρχει αιτιώδης 

συνάφεια μεταξύ της παράβασης του νόμου ή του καταστατικού και της 

απόφασης που λήφθηκε από τη γενική συνέλευση για τη θεμελίωση της ακυ-

ρότητας, η οποία δεν επέρχεται εφόσον λείπει τέτοιος αιτιώδης σύνδεσμος (βλ. 

και ΜΠρΠειρ 368/2014 ΕλΔ 2014/608).Έτσι, έγινε δεκτό ότι από τη διάταξη του 

άρθ. 101 ΑΚ προκύπτει ότι η κηρυσσόμενη από το δικαστήριο ακυρότητα 

αφορά τις αποφάσεις της ΓΣ του σωματείου που αντιβαίνουν στον νόμο ή στο 

καταστατικό του και αφορούν, εκτός άλλων, και τη διαδικασία λήψης τούτων. 

Είναι αδιάφορος ο χαρακτήρας της διάταξης, που φέρεται ότι παραβιάστηκε 

κατά τη λήψη της απόφασης, αν δηλαδή είναι ενδοτικού ή αναγκαστικού 

δικαίου, η δε ακυρότητα επέρχεται υπό την αυτονόητη προϋπόθεση της 

ύπαρξης αιτιώδους συνάφειας μεταξύ της προσβολής του νόμου ή του 

καταστατικού και της απόφασης που φέρεται ότι λήφθηκε κατά παράβαση 

τούτων. Ειδικότερα, επί αποφάσεως της ΓΣ του σωματείου προς ανάδειξη, με 

ψηφοφορία των μελών της διοίκησής του, για να επέρχεται ακυρότητα αυτής, 

πρέπει η παράβαση του νόμου ή του καταστατικού να είναι τέτοια ώστε να 

επηρεάζεται από αυτή το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. Εάν, και με την εκδοχή 

ότι δεν είχε συντελεστεί η παράβαση αυτή, η αυτή κατ' αποτέλεσμα θα 

λαμβανόταν απόφαση ως προς τα εκλεγέντα μέλη της διοίκησης, τότε δεν 

γεννάται θέμα ακυρότητας της απόφασης. Η ως άνω προϋπόθεση της 

αιτιώδους συνάφειας για την επέλευση της ακυρότητας της ΓΣ του σωματείου 

είναι αναγκαία και επί αποφάσεων της γενικής συνέλευσης αθλητικών 

σωματείων ή υπερκείμενης ένωσης τούτων, αφού από ουδεμία διάταξη νόμου 

περί αθλητικών σωματείων αποκλείεται (ΑΠ 1116/1997ΤΝΠ-ΔΣΑ). Επίσης, 

κρίθηκε ότι επέρχεται ακυρότητα της απόφασης για αρχαιρεσίες μόνο αν οι 

ψήφοι εκείνων που ψήφισαν κατά παράβαση του νόμου ή του καταστατικού 

μπορούν να αλλοιώσουν το αποτέλεσμα (ΑΠ 801/2007 ΕλΔ 2007/1698). 

Πρέπει να γίνει δεκτό ότι μόνο όταν παραβιάζονται κανόνες προβλεπόμενοι 

από τον νόμο ή το καταστατικό, που εξασφαλίζουν τη νομιμότητα κατά τη 

θεσμική λειτουργία του συγκεκριμένου οργάνου του σωματείου (π.χ. παράβαση 

διάταξης σχετικά με τη μυστικότητα ψηφοφορίας, άσκηση εξουσιών από 
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πρόσωπα άλλα από εκείνα που ορίζει ο νόμος ή το καταστατικό κ.λπ.), δεν 

αναζητείται η αιτιώδης συνάφεια της παράβασης με την απόφαση που ελήφθη 

και το κατά πόσο η παράβαση αυτή την επηρέασε (κάτι άλλωστε δυσχερές), 

διότι οι κανόνες αυτοί έχουν θεσπισθεί για να προστατεύουν τα δικαιώματα 

τόσο της πλειοψηφίας, όσο και της μειοψηφίας των μελών του σωματείου. Στις 

λοιπές, όμως, περιπτώσεις παραβάσεως του νόμου ή του καταστατικού 

σωματείου (π.χ. ανεπίτρεπτη συμμετοχή στην ψηφοφορία προσώπων, 

ανεπίτρεπτος αποκλεισμός από αυτήν προσώπων, μη καταχώρηση 

ενστάσεως από την εφορευτική επιτροπή κ.λπ.), προσαπαιτείται η παράβαση 

να επέδρασε αιτιωδώς στο αποτέλεσμα της ληφθείσας αποφάσεως (ΜΠρΠειρ 

368/2014 ΕλΔ 2014/608). 

Συναφώς γίνεται δεκτό ότι η απόφαση της ΓΣ του αθλητικού σωματείου ή του 

ΔΣ του, που αντιβαίνει στον νόμο ή το καταστατικό είναι αυτοδικαίως άκυρη, 

αλλά η αυτοδίκαιη αυτή ακυρότητα, ένεκα γενικότερων λόγων δημόσιας τάξης 

και ασφάλειας των συναλλαγών, απαιτείται απαραιτήτως να κηρυχθεί από το 

δικαστήριο με δικαστική απόφαση ύστερα από αγωγή, και όχι κατ' ένσταση, 

μέλους που δεν συναίνεσε ή οποιουδήποτε άλλου έχει έννομο συμφέρον εντός 

αποκλειστικής προθεσμίας έξι (6) μηνών από την απόφαση (ΑΠ 408/2004 ΕλΔ 

45/1436, ΕφΑθ 574/2007 ΕλΔ 49/1527). 

Κατά την κρατούσα γνώμη, η ακυρότητα απόφασης της γενικής συνέλευσης και 

του ΔΣ σωματείου, κηρύσσεται από το δικαστήριο μόνο ύστερα από αυτοτελή 

αγωγή, που έχει διαπλαστικό χαρακτήρα και πρέπει να ασκηθεί μέσα σε 

σύντομη αποκλειστική προθεσμία. Αντίθετα, δεν μπορεί να προβληθεί ούτε κατ' 

ένσταση ούτε παρεμπιπτόντως, κατά την υποβολή άλλου αιτήματος παροχής 

δικαστικής προστασίας, οπότε εάν αυτό συμβεί, ο σχετικός ισχυρισμός είναι 

απαράδεκτος (ΑΠ 1339/2014, ΑΠ 1696/2008 ΕλΔ 52/1429, ΑΠ 1533/1999, ΑΠ 

1489/1999 ΕλΔ 41/127, ΕφΑΘ 574/2007 ΕλΔ 49/1527, ΕφΑΘ 5060/1998 ΕλΔ 

39/1399, ΕφΑΘ 8596/1997 ΕλΔ 39/661), 

Γίνεται άλλωστε νομολογιακά δεκτό ότι η διενέργεια αρχαιρεσιών σε σωματείο 

με το εκλογικό σύστημα της απλής αναλογικής παρά την πρόβλεψη στο 

καταστατικό του συστήματος  του ενιαίου ψηφοδελτίου και του πλειοψηφικού 

συστήματος καθιστά ακυρώσιμη την απόφαση  της εφορευτικής επιτροπής με 

την οποία αναπτύχθηκαν οι επιτυχόντες (ΕφΑθ 7754/2006) 
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Εξάλλου και νομολογιακά έχει ήδη κριθεί ότι η διεξαγωγή των αρχαιρεσιών και 

η μετέπειτα συγκρότηση του ΔΣ που διενεργήθηκαν κατά τρόπο αντίθετο στον 

νόμο, και ειδικότερα κατά τρόπο αντίθετο  στις διατάξεις του άρθρου 5 παρ.5 & 

6 του Ν. 2725/1999 (όπως τροποποιήθηκαν με το άρθρο 2 Ν.4726/2020 ΦΕΚ 

Α’ 181/18.09.2020),  δεν καθιστούν τις σχετικές αποφάσεις της Γενικής 

Συνέλευσης και του Διοικητικού Συμβουλίου ανυπόστατες (ως αβασίμως 

αποφάσισε το ΔΣ της ΕΛΟΚ), αλλά απλώς άκυρες/ακυρώσιμες κατά την έννοια 

και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 101 ΑΚ. Για την ακύρωση μάλιστα των 

αποφάσεων αυτών δεν αρκεί μόνη η παραβίαση της διάταξης του άρθρου 5 

παρ.5 & 6 του Ν. 2725/1999, αλλά προσαπαιτείται μεταξύ της προσβολής της 

σχετικής διάταξης νόμου και των αποφάσεων της ΓΣ και του ΔΣ των σωματείων 

μας να υφίσταται αιτιώδεις συνάφεια. Πρέπει δηλαδή αν προκύπτει ότι  οι 

σχετικές παραβιάσεις του νόμου που τυχόν έλαβαν χώρα κατά τις αρχαιρεσίες 

επηρέασαν το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας αναφορικά με την εκλογή μελών  

και Προέδρου  του ΔΣ, το οποίο θα είχε διαμορφωθεί διαφορετικά, αν οι 

παραβάσεις αυτές δεν είχαν συντελεσθεί. 

Ωστόσο εν προκειμένω ισχύουν τα εξής: (α) καμμιά από τις αποφάσεις της ΓΣ 

και του ΔΣ των σωματείων μας που αφορούν την εκλογή Διοικητικού 

Συμβουλίου και την Συγκρότησή του σε σώμα  δεν προσβλήθηκαν δικαστικά 

από κανέναν μέλος μας ή τρίτο πρόσωπο (συμπεριλαμβανομένου του ΔΣ της 

ΕΛΟΚ) και πολύ περισσότερο δεν έχει ακυρωθεί ή ανασταλεί με απόφαση 

Δικαστηρίου (β) επομένως οι αποφάσεις αυτές παρήγαγαν και εξακολουθούν 

να είανι νομικά ισχυρές και να παράγουν όλα τα έννομα αποτελέσματά τους 

υφισταμένης ωσαύτως αναντιλέκτως νόμιμης διοίκησης  (γ) η νομιμότητα των 

αποφάσεων αυτών των σωματείων μας δεν μπορεί να αμφισβητηθεί εξωδίκως 

από οποιονδήποτε συμπεριλαμβανομένου του ΔΣ της ΕΛΟΚ , που εξάλλου ως 

προεκτέθηκε και αυτό δεν προσέφυγε δικαστικά για την ακύρωσή τους (δ) 

Πλέον μάλιστα έχει συμπληρωθεί για τα αιτούντα σωματεία χρόνος πέραν του 

εξαμήνου από την εκλογή του ΔΣ εκάστου και την συγκρότησή του σε σώμα κι 

επομένως οι σχετικές αποφάσεις του ΔΣ και της ΓΣ έχουν καταστεί 

απρόσβλητες.  

Αλλά και πέραν των ως άνω , η επικαλούμενη παράβαση του άρθρου 5 παρ.5 

& 6 του Ν. 2725/1999 δεν επηρέασε το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 
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αναφορικά με την εκλογή μελών και Προέδρου του ΔΣ, το οποίο ασφαλώς 

θα ήταν το ίδιο ακόμη και αν  οι παραβάσεις αυτές δεν είχαν συντελεστεί. Τούτο 

συνάγεται ευχερώς από το γεγονός ότι κανένα από τα μέλη του σωματείου 

μας συμπεριλαμβανομένων και όσων έθεσαν υποψηφιότητα να εκλεγούν 

στο νέο ΔΣ δεν αμφισβήτησε το αποτέλεσμα των αρχαιρεσιών ούτε και 

προσέφυγε δικαστικά. Αποδεικνύεται επομένως ευχερώς ότι το αποτέλεσμα 

των αρχαιρεσιών μας ανταποκρίνεται πλήρως στην βούληση των εκλογικού 

σώματος των μελών μας. Αποδεικνύεται τέλος ότι οι αποφάσεις του ΔΣ της 

ΕΛΟΚ με τις οποίες οι αποφάσεις των σωματείων μας για διεξαγωγή 

αρχαιρεσιών , εκλογή νέου ΔΣ και συγκρότηση αυτού σε σώμα χαρακτηρίζονται 

αυθαιρέτως ως ανυπόστατες, όχι μόνο δεν έχουν έρεισμα στο νόμο , αλλά 

αποτελούν χονδροειδέστατη επέμβαση στα εσωτερικά των σωματείων μας και 

κατάφορη παραβίαση της σωματειακής αυτονομίας μας.  

Ενόψει των ανωτέρω οι προσβαλλόμενες αποφάσεις του ΔΣ της ΕΛΟΚ είναι 

άκυρες καθ’ ο μέρος αποφάσισαν τον αποκλεισμό των 1ου έως και 9ου των 

αιτούντων, σωματείων, από την συμμετοχή στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση 

της 01.12.2024 και καθ’ ο μέρος μας απαγόρευσαν την συμμετοχή στην 

ψηφοφορία για την ανάδειξη νέου ΔΣ, κατ’ επίκληση (ανύπαρκτου) 

ανυπόστατου των αποφάσεων των Γενικών Σωματείων μας, με τις οποίες 

εξελέγησαν οι υφιστάμενες διοικήσεις. Συγκεκριμένα ως προς το παρόν σκέλος 

τους οι αποφάσεις παραβιάζουν την αρχή της νομιμότητας, την διάταξη του 

άρθρου 101 ΑΚ και την διάταξη του άρθρου 5 παρ.5 & 6 του Ν. 2725/1999, ενώ 

επιπλέον στερούνται επαρκούς αιτιολογίας και εσφαλμένα ερμηνεύουν και 

εφαρμόζουν την αόριστη νομική έννοια της ανυπόστατης αποφασης 

συλλογικού οργάνου αθλητικού σωματείου.  

Για την ταυτότητα του νομικού λόγου οι προσβαλλόμενες αποφάσεις είναι 

άκυρες και κατά το σκέλος τους με το οποίο αποκλείουν από την συμμετοχή 

στην έκτακτη Γενική Συνέλευση των αντιπροσώπων των σωματείων μας και 

συγκεκριμένα των 10ης, 11ου, 12ου 13ου ημών των αιτούντων ως προς τους 

οποίους το ΔΣ της ΕΛΟΚ με τις προσβαλλόμενες αποφάσεις του αποφάσισε 

ότι δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση και μας 

αφαίρεσε το δικαίωμα συμμετοχής στην ΕΓΣ. 
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ΙΙΙ.2. Παράνομος αποκλεισμός των 17ης, 18ου και 19ου των αιτούντων 
από τη δυνατότητα υποβολής υποψηφιότητας ως μέλη του Δ.Σ. της 
ΕΛ.Ο.Κ με την αιτιολογία του κωλύματος του Άρθρου 3 παρ. 5 του 
Ν.2725/1999. 

 

Με την διάταξη του άρθρου 3 παρ. 5 του ν. 2725/1999 ορίζεται ότι: «Αθλητής 

μπορεί να εγγραφεί ως μέλος σε αθλητικό σωματείο, σύμφωνα με τους όρους 

και τις προϋποθέσεις του καταστατικού του, ένα (1) τουλάχιστον έτος μετά την 

τελευταία συμμετοχή του σε επίσημο αθλητικό αγώνα. Επίσημος αθλητικός 

αγώνας είναι ο αγώνας που διοργανώνεται από την οικεία αθλητική 

ομοσπονδία ή διεξάγεται με την έγκρισή της» 

Κατ’ εφαρμογή της διάταξης αυτής γίνεται δεκτό ότι το ασυμβίβαστο με την 

ιδιότητα του μέλους αθλητικού σωματείου υφίσταται και για τους αθλητές. Θα 

πρέπει να τονιστεί ότι σύμφωνα με τις νεότερες ρυθμίσεις για τον αθλητή δεν 

υφίσταται το ίδιο ασυμβίβαστο, όταν ένα τουλάχιστον έτος μετά την τελευταία 

συμμετοχή του σε επίσημο αθλητικό αγώνα, μπορεί να εγγράφει ως μέλος σε 

αθλητικό σωματείο, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του 

καταστατικού του. Επίσημος αθλητικός αγώνας θεωρείται ο αγώνας που 

διοργανώνεται από την οικεία αθλητική ομοσπονδία ή διεξάγεται με την 

έγκρισή της. 

ΜΕ τις περιοριστικές αυτές διατάξεις ο αθλητικός νόμος επιβάλλει το 

ασυμβίβαστο στα μέλη του αθλητικού σωματείου, επειδή θέλει να εξασφαλίσει 

την αυτονομία του στη λήψη των αποφάσεων, να περιφρουρήσει την υψηλή 

αποστολή του. Επίσης θέλει να εξασφαλίσει το ηθικό κύρος το οποίο οφείλει να 

έχει ένα αθλητικό σωματείο στο πλαίσιο της αθλητικής ζωής με τη συγκρότηση 

της αθλητικής τάξης. 

Εν προκειμένω όσον αφορά τους 17η, 18ο και 19ο  εκ των αιτούντων, εμείς, με 

τις προσβαλλόμενες πράξεις αποκλειστήκαμε από την συμμετοχή μας στην 

Γενική Συνέλευση της 01.12.2024 και αντιστοίχως αποστερηθήκαμε της 

δυνατότητας υποβολής υποψηφιότητας ως μέλη του Δ.Σ (ο τελευταίος 

μάλιστα ως υποψήφιος Πρόεδρος)  κατ’ επίκληση της διάταξης του άρθρου  

3 παρ. 5 του ν. 2725/1999. 
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Ειδικότερα όσον αφορά την 17η και τον 18ο  των αιτούντων οι προσβαλλόμενες 

αποφάσεις του ΔΣ μας απέβαλαν  με την στερεότυπη αιτιολογία ότι: «Το 

σωματείο Αθλητικός Σύλλογος Οδυσσέας Βορείων Προαστίων με αριθμό 

μητρώου ΕΛ.Ο.Κ. 532 δήλωσε στην ΕΛ.Ο.Κ. τους ως άνω αθλητές το έτος 

2024 ως ενεργούς αθλητές για και η Ομοσπονδία με την σειρά της τους 

δήλωσε στο Μητρώο Αθλητικών Φορέων (Μ.Α.Φ.) της Γ.Γ.Α. ως ενεργούς 

αθλητές για το έτος 2024 και δεν έχουν δικαίωμα να υποβάλλουν 

υποψηφιότητα. Ο Κανελλόπουλος μάλιστα είναι και ο Αντιπρόεδρος του 

σωματείου .» 

Αντίστοιχα  ως προς τον 19ο  αιτούντα, Μάριο Σιταρά, ως αιτιολογία για τον 

αποκλεισμό του αναφέρεται ότι αυτός «συμμετείχε ως αθλητής υπέρ της 

στους διεθνείς αγώνες W.K.F. Polish karate open στις 07 & 08/10/2023, 

δηλαδή μπορούσε να εγγραφεί μέλος σε σωματείο καράτε το νωρίτερο 

στις 08/10/2024 σωματείο του και προφανώς δεν έχει δικαίωμα εκλέγειν 

και εκλέγεσθαι στο σωματείο του. Ακόμη το σωματείο Αθλητικός 

Σύλλογος Καράτε- Ειρήνη με αριθμό μητρώου ΕΛ.Ο.Κ. 004 δήλωσε στην 

ΕΛ.Ο.Κ. τον κ. Σιταρά ως ενεργό αθλητή για το έτος 2024 και η 

Ομοσπονδία με την σειρά της τον δήλωσε στο Μητρώο Αθλητικών 

Φορέων (Μ.Α.Φ.) της Γ.Γ.Α. ως ενεργό αθλητή για το έτος 2024 και δεν 

έχει δικαίωμα να υποβάλει υποψηφιότητα..» 

 

Ωστόσο, όπως άπαντες επισημάναμε στην από μέρους μας ασκηθείσα 

ένσταση, ο αποκλεισμός μας με την ανωτέρω αιτιολογία είναι απολύτως 

εσφαλμένος  

Ειδικότερα, όπως δέχονται τα ίδια τα πρακτικά των προσβαλλομένων 

αποφάσεων , αλλά και προκύπτει από την επικαλόυμενη νομική διάταξη,  

σύμφωνα με το Άρθρο 3 παράγραφος 5 του Ν.2725/1999, όπως ισχύει, 

αθλητής μπορεί να εγγραφεί ως μέλος σε αθλητικό σωματείο, σύμφωνα με τους 

όρους και τις προϋποθέσεις του καταστατικού του, ένα (1) τουλάχιστον έτος 

μετά την τελευταία συμμετοχή του σε επίσημο αθλητικό αγώνα.  

Ακόμη σύμφωνα με το Άρθρο 33 παράγραφος 9 του Ν.2725/1999, όπως ισχύει, 

η έκδοση δελτίων αθλητικής ιδιότητας και η πιστοποίηση της υγείας των 
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αθλητών είναι υποχρεωτική και αποτελεί προϋπόθεση για τη συμμετοχή τους 

σε προπονήσεις και αγώνες. Η ανανέωση των δελτίων αθλητικής ιδιότητας και 

της κάρτας υγείας των αθλητών γίνεται υποχρεωτικά ετησίως. Συνεπώς, η 

έκδοση δελτίου αθλητικής ιδιότητας, ήτοι η ιδιότητα του «αθλητή», δεν 

συνεπάγεται άνευ ετέρου το κώλυμα το αρ. 3 παρ. 5 ν. 2725/1999. 

 Εξάλλου ουδέν σχετικό αναφέρεται στην επίμαχη διάταξη , που ως εισάγουσα 

εξαιρετικό δίκαιο ερμηνεύεται στενά. Ασφαλώς εάν ο νομοθέτης ήθελε να δώσει 

ένα τόσο ευρύ πεδίο εφαρμογής στην συγκεκριμένη διάταξη, ώστε αυτή να 

καταλαμβάνει όλα τα πρόσωπο που διαθέτουν δελτίο αθλητικής ιδιότητας θα 

το προέβλεπε ρητώς.   

Παρέπεται ωσαύτως ότι το επίμαχο νομικό κώλυμα για τους αθλητές έχει 

συγκεκριμένη χρονική διάρκεια και υφίσταται μόνο για το χρονικό διάστημα του 

ενός έτους από την τελευταία συμμετοχή σε «επίσημο αθλητικό αγώνα». 

Τονιστέον ότι  κατά την έννοια του νόμου ως επίσημος αθλητικός αγώνας 

θεωρείται ο αγώνας που διοργανώνεται από την οικεία αθλητική ομοσπονδία ή 

διεξάγεται με την έγκρισή της. Συναφώς, και στον ισχύοντα Κανονισμό Αγώνων 

Καράτε της ΕΛ.Ο.Κ. αναφέρεται ρητά ότι Η Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε είναι 

αποκλειστικά αρμόδια για την οργάνωση και τη διεξαγωγή των αγώνων Καράτε 

που αναπτύσσει σύμφωνα με το καταστατικό της. Η ΕΛ.Ο.Κ. δύναται να 

διοργανώνει αγώνες υπό την αιγίδα της, με την συνεργασία μέσω 

προγραμματικών συμβάσεων με φορείς του ευρύτερου δημόσιου τομέα, με 

Ο.Τ.Α. πρωτοβάθμιους ή δευτεροβάθμιους, με φορείς του ιδιωτικού τομέα που 

επιθυμούν την προαγωγή του αθλήματος, πάντα υπό τους όρους και τις 

προϋποθέσεις του 3 Ν.2725/1999, όπως ισχύει, του Καταστατικού της ΕΛ.Ο.Κ., 

της W.K.F. και τελικά του αθλητικού κινήματος. Οι αγωνιστικές εκδηλώσεις 

διεξάγονται από την ΕΛ.Ο.Κ. ή με έγκρισή της, είναι δυνατόν όμως με απόφαση 

του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) αυτής να συγκροτούνται Επιτροπές για την 

διεξαγωγή αυτών. 

Εν προκειμένω κατά το τελευταίο έτος κανένας από εμάς τους 17η, 18ο και 19ο 

των αιτούντων δεν έχει συμμετάσχει σε αθλητικό αγώνα «επίσημο» κατά την 

έννοια του νόμου. Αντιθέτως η τελευταία φορά που κάποιος εξ ημών συμμετείχε  

σε «επίσημο αθλητικό αγώνα» απείχε χρονικό διάστημα πέραν του έτους και, 
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συνεπώς, ουδείς εξ ημών εμπίπτει στο επικαλούμενο κώλυμα της παρ. 5 του 

άρθρου 3 ν. 2725/1999. επαναλαμβάνουμε ότι η απλή ύπαρξη ενεργού  δελτίου 

αθλητικής ιδιότητας είναι κατά το νόμο απολύτως αδιάφορη και από μόνη της 

σε καμία περίπτωση δεν θεμελιώνει το επίμαχο κώλυμα, εφόσον δεν συντρέχει 

αθροιστικά η συμμετοχή του αθλητή σε επίσημο (κατά την έννοια του νόμου) 

αγώνα κατά το τελευταίο έτος. 

Συγκεκριμένα: 

 Η 17η αιτούσα Βασιλική-Δήμητρα Ζιαμπάρα  δεν έχω αγωνιστεί πότε 

σε επίσημο αγώνα. Άλλωστε, το δελτίο Αθλητικής Ιδιότητάς μου δεν έχει 

ανανεωθεί εδώ και πολλά έτη (!!). Χωρίς την ετήσια ανανέωση που 

πιστοποιείται με σφραγίδα της Ομοσπονδίας (για την οποία η ομοσπονδία 

λαμβάνει το ποσό των 10 ευρώ κάθε χρόνο) δεν μπορείς να αγωνιστείς σε 

αγώνες της ΕΛΟΚ. Τα δε σχετικά δελτία, ελέγχονται κατά τη ζύγιση. Είναι 

επομένως απορίας άξιον πώς το ΔΣ  της ΕΛΟΚ αποφάνθηκε ότι 

υφίσταται αθλητικό κώλυμα στο πρόσωπό μου.  

 Ο 18ος αιτών Παναγιώτης Κανελλόπουλος αγωνίστηκα για τελευταία 

φορά το μακρινό έτος 2017 (!!). Τούτο άλλωστε προκύπτει ευθέως από το 

γεγονός ότι το δελτίο Αθλητικής Ιδιότητάς μου δεν έχει ανανεωθεί εδώ και 

πολλά έτη. Χωρίς την ετήσια ανανέωση που πιστοποιείται με σφραγίδα της 

Ομοσπονδίας (για την οποία η ομοσπονδία λαμβάνει το ποσό των 10 ευρώ 

κάθε χρόνο) δεν μπορείς να αγωνιστείς σε αγώνες της ΕΛΟΚ. Τα δε σχετικά 

δελτία, ελέγχονται κατά τη ζύγιση. Για άλλη μια φορά επομένως καθίσταται 

επομένως απορίας άξιον πώς το ΔΣ  της ΕΛΟΚ αποφάνθηκε ότι 

υφίσταται αθλητικό κώλυμα στο πρόσωπό μου. 

 Ο 19οςο  εκ των αιτούντων  Μάριο Σιταρά σημειώνεται ότι αυτός κατά το 

παρελθόν  υπήρξε εν ενεργεία αθλητής, ωστόσο συμμετέσχε για τελευταία 

φορά σε επίσημο αγώνα  της ΕΛ.Ο.Κ πριν από 20 έτη περίπου (!!). Παρά ταύτα 

στο 51ο έτος που διανύει συνεχίζει να είναι αθλούμενος στο Καράτε μη 

αγωνιζόμενος σε επίσημες κατηγορίες του Αθλήματος, δηλαδή «επίσημους 

αθλητικούς αγώνες», δηλαδή αγώνες που διοργανώνονται από την οικεία 

αθλητική ομοσπονδία ή διεξάγεται με την έγκρισή της. 
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Τα ως άνω ουδόλως αναιρούνται από το γεγονός ότι της ιδιότητας του ως 

αθλούμενος ο 19ος αιτών συμμετείχε σε αγώνες στην κατηγορία Βετεράνων τον 

Οκτώβριο του 2023 στους αγώνες W.K.F. Polish karate open στις 07 & 

08/10/2023. Οι εν λόγω αγώνες που συμμετείχε δεν συμπεριλαμβάνονται στην 

επίσημη λίστα αγώνων της ΕΛ.Ο.Κ και της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Καράτε 

και δεν είναι επίσημες διοργανώσεις τους. Η εν λόγω κατηγορία που συμμετείχε 

δεν είναι επίσημη κατηγορία αγώνων της ΕΛ.Ο.Κ, της Παγκόσμιας 

Ομοσπονδίας Καράτε και της Γ.Γ.Α. Η εν λόγω κατηγορία βετεράνων «Κάτα 

άνω των 40 ετών» συμπεριλαμβάνεται εντός του χρονοδιαγράμματος των 

αγώνων που συμμετείχε (διασυλλογικό και τουρνουά αγώνων στο εξωτερικό το 

2023) και πραγματοποιείται στο πλαίσιο μιας συμβολικής κίνησης από τους 

διοργανωτές για να ενθαρρύνουν σύμφωνα με τις οδηγίες της Παγκόσμιας 

Ομοσπονδίας Καράτε και της Γ.Γ.Α την συμμετοχή αθλούμενων σε μη επίσημες 

κατηγορίες αγώνων ανεξαρτήτως ηλικίας καθώς και για την προώθηση του 

αθλήματος στις μεγαλύτερες ηλικίες. Οι εν λόγω αγώνες συμπεριλαμβάνουν τις 

κατηγορίες αυτές ως «επίδειξη» εντός του προγράμματος τους. Σε αυτές τις 

κατηγορίες Βετεράνων συμμετέχουν, αθλούμενοι σωματείων καθώς και 

προπονητές σωματείων , εθνικοί-ομοσπονδιακοί  προπονητές, μέλη Δ.Σ 

συλλόγων, μέλη επιτροπών και μέλη Δ.Σ της ΕΛ.Ο.Κ οι οποίοι εκ της ιδιότητα 

τους δεν μπορούν να είναι αθλητές γιατί απαγορεύεται από τον Αθλητικό Νόμο.  

Περαιτέρω, είναι προδήλως σαφές ότι το εν λόγω τουρνουά αγώνων ούτε 

διοργανώθηκε από την ΕΛ.Ο.Κ. ούτε έλαβε χώρα κατόπιν εγκρίσεώς της. 

Είναι, λοιπόν, σαφές ότι ο «βετεράνος» δεν ταυτίζεται με τον «αθλητή που 

συμμετέχει σε επίσημους αθλητικούς αγώνες» και περαιτέρω η συμμετοχή μου 

στο άνω τουρνουά αγώνων ουδόλως συνιστά κώλυμα κατά την έννοια του 

Άρθρου 3 παράγραφος 5 του Ν.2725/1999. 

Με βάση τα ως άνω προκύπτει αδιστάκτως ότι οι προσβαλλόμενες 

αποφάσεις του ΔΣ της ΕΛΟΚ καθό μέρος αποφάσισαν τον αποκλεισμό 

των 17ης, 18ου και 19ου  των αιτούντων πάσχουν ακυρότητα 

προεχόντως γιατί δεν βρίσκουν έρεισμα στο νόμο , καθώς και ως 

παραβιάζουσες την διάταξη του άρθρου 3 παρ. 5 του ν. 2725/1999 
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ΙΙΙ.3 Παράνομος αποκλεισμός των 14ου, 15ου και 16ου των αιτούντων 

από τη δυνατότητα υποβολής υποψηφιότητας ως μέλη του Δ.Σ. της 

ΕΛ.Ο.Κ με την αιτιολογία του κωλύματος του Άρθρου 2 παράγραφος 4 

του Ν.2725/1999. 

 

Στο άρθρο 3 παρ. 3 του ν. 2725/1999, όπως το άρθρο αυτό αντικαταστάθηκε 

με το άρθρο 1 του ν. 4726/2020 (Α΄181) και ισχύει σήμερα, αναφέρεται επί λέξει 

: «3. Οι εν ενεργεία διαιτητές ομαδικού αθλήματος, μέλη των οικείων 

συνδέσμων διαιτητών και οι εν ενεργεία προπονητές του οικείου κλάδου 

άθλησης, δεν επιτρέπεται να είναι μέλη αθλητικού σωματείου που καλλιεργεί 

τον ίδιο κλάδο άθλησης. Επιτρέπεται, κατ’ εξαίρεση, ο εν ενεργεία προπονητής 

ενός αθλήματος ή κλάδου άθλησης να είναι μέλος αθλητικού σωματείου που 

καλλιεργεί το ίδιο άθλημα ή τον ίδιο κλάδο άθλησης και να μετέχει στο διοικητικό 

συμβούλιο και στα άλλα όργανα αυτού, καθώς και σε καταστατικά όργανα 

υπερκείμενης ένωσης ή αθλητικής ομοσπονδίας, αν, ως αθλητής, έχει 

κατακτήσει 1η έως 8η νίκη σε θερινούς ή χειμερινούς ολυμπιακούς αγώνες. Η 

κατά παράβαση της διάταξης αυτής συμμετοχή σε αρχαιρεσίες αθλητικού 

σωματείου, ένωσης ή ομοσπονδίας και η τυχόν εκλογή είναι αυτοδίκαια άκυρες. 

Ως διαιτητές, για την εφαρμογή της διάταξης αυτής, θεωρούνται επίσης οι 

επόπτες, οι σημειωτές, οι κριτές, οι χρονομέτρες, οι αφέτες, οι παρατηρητές, 

καθώς και όσοι, με οποιονδήποτε τρόπο, συμμετέχουν σε διαιτητικό έργο 

ομαδικού αθλήματος. Όποιος καταθέτει στην οικεία αθλητική ομοσπονδία την 

άδεια άσκησης επαγγέλματος προπονητή, παύει να λογίζεται ως «εν ενεργεία 

προπονητής», μετά από την πάροδο δύο (2) μηνών από την κατάθεση.». 

Όσον αφορά την ορθή ερμηνεία και εφαρμογή της νω διάταξης έχει εκδοθεί η 

με αριθμό ΥΠΠΟΑ 114214/19.3.2021 διευκρινιστική εγκύκλιος ΤΟΥ 

Υφυπουργού Αθλητισμού με τιτλο «Διευκρινιστική – ερμηνευτική εγκύκλιος 

επί της παρ. 3 του άρθρου 3 του ν. 2527/1999, όπως το άρθρο αυτό 

αντικαταστάθηκε με το άρθρο 1 του ν. 4726/2020 (Α΄181». 

Απο την εγκύκλιο αυτή  προκύπτουν τα κάτωθι: 

Το κώλυμα του «εν ενεργεία» προπονητή υφίσταται στον ν. 2725/1999 από την 

έναρξη της ισχύος του (βλ. παρ. 2 άρθρου 3 στην αρχική μορφή του). Η 
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προσθήκη του τελευταίου εδαφίου της παραπάνω παραγράφου έγινε με το 

άρθρο 1 του ν. 4726/2020. Εν τω μεταξύ, με τις τροποποιήσεις του άρθρου 378 

του ν. 4700/2020(Α΄ 127), η εν λόγω παράγραφος αναριθμήθηκε από παρ. 2 

σε παρ. 3. 

Στην παρ. 1 του άρθρου 31 του ν. 2725/1999 προβλέπεται επί λέξει : «1. Η 

άσκηση του επαγγέλματος του προπονητή επιτρέπεται μόνο στον κάτοχο 

άδειας, που χορηγείται από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού. Η απόφαση 

χορήγησης της άδειας κοινοποιείται στην οικεία αθλητική ομοσπονδία, η οποία 

τηρεί μητρώο προπονητών για κάθε κλάδο άθλησης, καθώς και στον οικείο 

σύνδεσμο ή ομοσπονδία προπονητών.» 

Από τον συνδυασμό των παραπάνω διατάξεων προκύπτει σαφώς ότι για την 

κατάφαση του κωλύματος του «εν ενεργεία» προπονητή στο πρόσωπο 

κάποιου, θα πρέπει, στη συγκεκριμένη περίπτωση, να διαπιστώνεται και να 

αποδεικνύεται : 

1. Ότι είναι κάτοχος νόμιμης άδειας ασκήσεως του επαγγέλματος - έργου 

του προπονητή για συγκεκριμένο άθλημα ή κλάδο άθλησης και 

2. Ότι κατά τον κρίσιμο χρόνο ασκεί ή έστω ότι, σε χρόνο πρόσφατο σε 

σχέση με τον κρίσιμο, ασκούσε προπονητικό επάγγελμα - έργο στο 

συγκεκριμένο άθλημα ή κλάδο άθλησης. Κρίσιμο δηλαδή, εκτός από την 

κατοχή της κατ’ άρθρο 31 παρ. 1 του ν. 2725/1999 νόμιμης άδειας 

ασκήσεως του επαγγέλματος του προπονητή, είναι το πραγματικό 

γεγονός της άσκησης ή μη προπονητικών καθηκόντων σε συγκεκριμένο 

άθλημα ή κλάδο άθλησης (έτσι ΝΣΚ, Ατομική Γνωμοδότηση 163/2002, 

υπό ΙΙ «Ανάλυση – Ερμηνεία … - Συμπεράσματα», αριθ. 3). 

Ως προς το τελευταίο εδάφιο της παρ. 3 του ανωτέρω άρθρου 3, στην 

αιτιολογική έκθεση του ν. 4726/2020, αναγράφεται επί λέξει : «Για λόγους 

ασφάλειας δικαίου και προς άρση οποιασδήποτε αμφισβήτησης, καθορίζεται 

επακριβώς το διάστημα, μετά την πάροδο του οποίου λογίζεται κάποιος ως “μη 

εν ενεργεία προπονητής”, ώστε να είναι πλέον επιτρεπτή από την αθλητική 

έννομη τάξη, τόσο η κτήση της ιδιότητας του απλού μέλους αθλητικού 

σωματείου, όσο και η κατάληψη διοικητικών θέσεων εκ μέρους του μη εν 

ενεργεία προπονητή.». Τόσο από τη σαφή διατύπωση του τελευταίου εδαφίου 
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της παρ. 3 του ανωτέρω άρθρου 3, όσο και από την ως άνω σχετική με το 

εδάφιο αυτό αναφορά της αιτιολογικής έκθεσης προκύπτει ότι η συγκεκριμένη 

διάταξη αποσκοπεί στην αποδεικτική διευκόλυνση περί της μη συνδρομής του 

κωλύματος στο πρόσωπο κάποιου που, έως πρότινος, ήταν «εν ενεργεία» 

προπονητής. Αποσκοπεί δηλαδή στο να διευκολύνει κάποιον, στο πρόσωπο 

του οποίου, σε χρόνο πρόσφατο σε σχέση με τον κρίσιμο, συνέτρεξαν 

αμφότερες οι παραπάνω προϋποθέσεις, να αποδείξει με ασφάλεια ότι δεν 

είναι πλέον εν ενεργεία προπονητής. 

 Εν προκειμένω η διατύπωση («Όποιος καταθέτει…, παύει να λογίζεται…») δεν 

καταλείπει περιθώρια για ερμηνεία της διατάξεως υπό την εξής αντίστροφη 

φορά : κάθε κάτοχος νόμιμης άδειας ασκήσεως του επαγγέλματος του 

προπονητή θεωρείται, άνευ άλλου τινός, εν ενεργεία προπονητής και για να 

παύσει να λογίζεται ως τέτοιος (άρα για να παύσει και να κωλύεται), θα πρέπει 

προηγουμένως να καταθέσει την άδειά του στην οικεία αθλητική 

ομοσπονδία και να παρέλθουν δύο (2) μήνες από την κατάθεση. Αν ο 

νομοθέτης ήθελε να προβεί σε μία τέτοια γενίκευση, σε έναν μονοδιάστατο, 

τυπικό και απαλλαγμένο από το ουσιαστικό κριτήριο της ανωτέρω παραγράφου 

ορισμό του εν ενεργεία προπονητή, αν ο νομοθέτης ήθελε να προσδίδεται η εν 

λόγω ιδιότητα (άρα και το αντίστοιχο κώλυμα) σε όποιον απλώς κατέχει την 

άδεια ασκήσεως επαγγέλματος του προπονητή, θα το είχε ορίσει σαφώς 

χρησιμοποιώντας μία πολύ διαφορετική και ευκρινή για τις προθέσεις του 

διατύπωση. 

Συμπέρασμα : Για την κατάφαση του κωλύματος του «εν ενεργεία» 

προπονητή δεν αρκεί κάποιος να είναι τυπικά κάτοχος άδειας της παρ. 1 

του άρθρου 31 του ν. 2725/1999, ακόμη και αν δεν έχει ασκήσει ποτέ το 

σχετικό επάγγελμα ή αποδεδειγμένα έχει αποφασίσει, από μακρού και 

όχι πρόσκαιρα και ευκαιριακά, να παύσει να ασκεί το προπονητικό 

επάγγελμα - έργο. Για τη συνδρομή του εν λόγω κωλύματος, εκτός του 

ότι είναι νόμιμος κάτοχος τέτοιας άδειας, θα πρέπει, με κάθε πρόσφορο 

αποδεικτικό μέσο (ενδεικτικά : νομίμως υπογραφείσες συμβάσεις 

παροχής υπηρεσιών προπονητή, φύλλα αγώνα κ.λπ.), να αποδεικνύεται 

ότι κατά το κρίσιμο χρόνο ασκεί το επάγγελμα του προπονητή ή έστω 

ότι, σε χρόνο πρόσφατο σε σχέση με τον κρίσιμο, ασκούσε το ανωτέρω 
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επάγγελμα και, εν τω μεταξύ, δεν έχει προβεί σε κατάθεση της ανωτέρω 

άδειας στην οικεία αθλητική ομοσπονδία, ώστε να έχουν παρέλθει 

τουλάχιστον δύο (2) μήνες από την κατάθεση. 

 Επισημαίνεται τέλος ότι από τον συνδυασμό της διατάξεως του άρθρου 3 παρ. 

3 εδάφιο τελευταίο, με τη διάταξη της παρ. 4 του άρθρου 2 του ν. 2725/1999 

(«τα μέλη του σωματείου, πλην των ιδρυτικών, μετά πάροδο ενός (1) έτους από 

την εγγραφή τους, αποκτούν δικαίωμα να εκλέγουν και να εκλέγονται στα 

όργανα του σωματείου») προκύπτει ότι ο ελάχιστος χρόνος που απαιτείται 

προκειμένου ένας μη ενεργεία (πλέον) προπονητής να μπορεί νομίμως να 

αναμιχθεί στη διοίκηση ενός αθλητικού σωματείου, είναι (2 + 12 =) δεκατέσσερις 

(14) μήνες από την κατάθεση της επαγγελματικής άδειάς του στην οικεία 

αθλητική ομοσπονδία. 

Εν προκειμένω , όσον αφορά του 14ο, 15ο και 16η των αιτούντων  με τις 

προσβαλλόμενες πράξεις αποκλειστήκαμε από την συμμετοχή μας στην Γενική 

Συνέλευση της 01.12.2024 κατ’ επίκληση της διάταξης του άρθρου 2 

παράγραφος 4 του Ν.2725/1999 και της διάταξης του άρθρου 3 παρ.3 ν. 

2725/1999, με την ειδικότερη αιτιολογία ότι 

 

«οι ανωτέρω, σύμφωνα με την πλατφόρμα e-kouros της Γ.Γ.Α., που 

επισυνάπτεται, είναι εν ενεργεία προπονητές, δεν έχουν καταθέσει την άδεια 

ασκήσεως επαγγέλματος προπονητή καράτε στην ΕΛ.Ο.Κ. μέχρι την 

01.10.2024, δεν μπορούν να είναι μέλη σωματείων της ΕΛ.Ο.Κ. και 

ΠΡΟΦΑΝΩΣ δεν έχουν δικαίωμα εκλέγειν και εκλέγεσθαι στο σωματείο τους. 

Τέλος ο κ. Σταυροπιερράκος είχε καταθέσει την άδεια ασκήσεως επαγγέλματος 

στην ΕΛ.Ο.Κ. τον Ιανουάριο του 2021 προ των προηγούμενων εκλογών. Στην 

συνέχεια στις 29.12.2022 ανανέωσε την άδεια ασκήσεως επαγγέλματος στην 

Γ.Γ.Α και έκτοτε δεν την κατάθεσε ποτέ στην ΕΛ.Ο.Κ. Οι κ.κ. Ευθυμιάδης 

Χαράλαμπος, Κανέλλης Περικλής, Παραστατίδης Ιωάννης, Σταυροπιερράκος 

Πέτρος και Χατζηλιάδης Χαράλαμπος είναι ενεργοί προπονητές και δεν έχουν 

δικαίωμα να υποβάλουν υποψηφιότητα.» 

Προκύπτει δηλαδή ότι, όσον αφορά τους εκ των αιτούντων αθλητές με αριθμό 

14ο, 15ο και 16ο,  για τον αποκλεισμό μας από την συμμετοχή στην Γενική 
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Συνέλευση της 01.12.2024 το ΔΣ της ΕΛΟΚ με τις προσβαλλόμενες αποφάσεις 

του αρκέστηκε στην τυπική διαπίστωση ότι εμφανιζόμαστε ως προπονητές 

στην πλατφόρμα  e kouros της Γ.Γ.Α., χωρίς ωστόσο ουδόλως να εξεταστεί το 

κατά ποσόν εμείς πράγματι ασκούμε προπονητικό επάγγελμα – έργο. Εξάλλου 

ουδέν απολύτως σχετικό αναφέρεται στις προσβαλλόμενες αποφάσεις. 

Όπως ωστόσο  προβάλαμε και με την ένστασή μας, εν προκειμένω κανείς από 

τους 14ο, 15ο και 16ο δεν είναι ενεργός προπονητής κατά την έννοια του νόμου, 

υπό την έννοια ότι κανένας από εμάς δεν ασκεί προπονητικό επάγγελμα – έργο. 

Ειδικότερα: 

 Οι 14ος και 15ος των αιτούντων Χαράλαμπος Ευθυμιάδης και Πέτρος 

Σταυροπιερράκος ουδέποτε έχουν ασκήσει προπονητικό έργο σε αθλητικό σωματείο 

και για το λόγο αυτό ουδέποτε έχει κοινοποιηθεί στην ΕΛ.Ο.Κ. σχετική σύμβαση. 

 Αντίστοιχα ο 16ος αιτών  Μάξιμος Χατζηλιάδης, ασκούσα προπονητικό έργο με 

σύμβαση μέχρι την 31-8-2023, δηλαδή κατά τον χρόνο έκδοσης των προσβαλλομένων 

αποφάσεων είχ ήδη παρέλθει χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των 14 μηνών αφ’ ότου 

έπαυσα την παροχή οποιουδήποτε προπονητικού έργου. 

Παρέπεται ωσαύτως ότι κανένας από τους 14ο, 15ο και 16ο των αιτούντων δεν 

είναι προπονητής κατά την έννοια του νόμου δηλαδή κανείς από εμάς δεν έχει 

ασκήσει  προπονητικό επάγγελμα – έργο κατά τους 14 μήνες που 

προηγήθηκαν της έκδοσης των προβαλλομένων αποφάσεων 

Με βάση τα ως άνω προκύπτει αδιστάκτως ότι οι προσβαλλόμενες 

αποφάσεις του ΔΣ της ΕΛΟΚ καθό μέρος αποφάσισαν τον αποκλεισμό 

των 14ου, 15ου και 16ου των αιτούντων πάσχουν ακυρότητα 

προεχόντως γιατί δεν βρίσκουν έρεισμα στο νόμο , καθόσον  

παραβιάζουν την διάταξη του άρθρου 2 παράγραφος 4 του Ν.2725/1999 

και την διάταξη του άρθρου 3 παρ.3 ν. 2725/1999. 

 

ΙΙΙ.4. Παράνομος αποκλεισμός του 1ου αιτούντος Σωματείου  κατ’ 
επίκληση του άρθρου 7 παρ. 3 του καταστατικού της ΕΛΟΚ  λόγω 
οφειλής των ετησίων συνδρομών των ετών 2023 και 2024. 

Με τις παρ. 3 και 4 του άρθρου 7 του ν. καταστατικού της ΕΛΟΚ ορίζεται ότι 

«Τα σωματεία - μέλη της Ομοσπονδίας υποχρεούνται να καταβάλλουν εντός 
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του πρώτου διμήνου του έτους τις τακτικές συνδρομές τους προς την 

Ομοσπονδία, να μετέχουν με αντιπροσώπους τους στις Γενικές 

Συνελεύσεις, να συμμορφώνονται με τις διατάξεις του Καταστατικού και των 

Κανονισμών της Ομοσπονδίας, με τις αποφάσεις των οργάνων αυτής, με τις 

διατάξεις του νόμου και γενικά να ενεργούν για την επίτευξη των σκοπών 

της Ομοσπονδίας. Τα σωματεία - μέλη της Ομοσπονδίας που είναι 

ταμειακώς εντάξει, με την επιφύλαξη άλλων άρθρων του παρόντος, 

δικαιούνται να μετέχουν με αντιπροσώπους τους στις Γενικές Συνελεύσεις, 

να εκφράζουν τη γνώμη και την άποψή τους για την οργάνωση και τη 

λειτουργία της Ομοσπονδίας, να ψηφίζουν, να εκλέγουν, να προτείνουν 

μέλη τους για την εκλογή των οργάνων της Ομοσπονδίας και γενικά να 

ασκούν κάθε δικαίωμα που τους αναγνωρίζει το παρόν και ο νόμος. Επίσης 

τα σωματεία-μέλη δικαιούνται να μετέχουν με τους αθλητές τους στους 

αγώνες που διοργανώνει η Ομοσπονδία.» 

 

Κατ’ επίκληση  του ως άνω άρθρου του καταστατικού  το ΔΣ με την απόφαση 

της 21.11.2024 απέκλεισε το 1ο αιτούν σωματείο «ΠΙΕΡΙΚΟΣ Α.Σ. 

ΜΑΧΗΤΙΚΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ Ο ΜΑΞΙΜΟΣ 091» με την αιτιολογία ότι: 

 «Σύμφωνα με το άρθρο 7 παράγραφος 3 του Καταστατικού της ΕΛ.Ο.Κ. 

τα σωματεία-μέλη οφείλουν να καταβάλλουν εντός του πρώτου διμήνου 

του έτους τις οφειλές τους (ετήσιες συνδρομές, ανανεώσεις δελτίων 

κ.λ.π.) προς την Ομοσπονδία. Σύμφωνα με την παράγραφο 4 του 

παραπάνω άρθρου τα σωματεία μέλη που είναι ταμειακά εντάξει 

δικαιούνται να μετέχουν με τους αντιπροσώπους τους στις Γενικές 

συνελεύσεις. Το παραπάνω σωματείο μέχρι και σήμερα οφείλει τις ετήσιες 

συνδρομές των ετών 2023 και 2024. Συνεπώς στερείται του δικαιώματος 

ψήφου στην Γ.Σ. της 01.12.2024» 

 

δεδομένου ότι η μη καταβολή των συνδρομών οφειλόταν σε προφανή 

παραδρομή , το Σωματείο μας αμέσως μόλις έλαβε γνώση της οικονομικής 

εκκρεμότητας έσπευσε να εξοφλήσει τις οφειλόμενες εισφορές   καταβάλλοντας 

το οφειλόμενο ποσό των 200 ευρώ ώστε να δικαιούται συμμετοχής στην Γενική 

Συνέλευση. Ταυτοχρόνως ασκήσαμε ένσταση κατά της απόφασης 

αποκλεισμού μας κατ’ επίκληση της γενομένης καταβολής.  
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Παραδόξως το ΔΣ της ΕΛΟΚ με την προσβαλλόμενη από 25.11.2024 απόφασή 

του απέρριψε την από μέρους μας ασκηθείσα ένσταση με την αιτιολογία ότι:  

«Το σωματείο ΠΙΕΡΙΚΟΣ Α.Σ. ΜΑΧΗΤΙΚΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ Ο ΜΑΞΙΜΟΣ 

κατέθεσε στις 23/11/2024 στην ΕΛ.Ο.Κ. το ποσό των 200€ αποδεχόμενο 

την οφειλή του. Σύμφωνα με το άρθρο 7 παράγραφος 3 του Καταστατικού 

της ΕΛ.Ο.Κ. το σωματείο δεν είναι ταμειακά εντάξει, αφού έπρεπε να 

καταβάλει τις οφειλές του εντός του πρώτου διμήνου των ετών 2023 και 

2024. Περαιτέρω και κατ’ ανοχήν του Δ.Σ. έγιναν δεκτές καταβολές 

οφειλές ακόμη και μετά την προκήρυξη των Αρχαιρεσιών αλλά μέχρι την 

λήξη της προθεσμίας για την ανακήρυξη υποψηφιοτήτων και 

αντιπροσώπων. Το ενιστάμενο εκπλήρωσε την γνωστή σε αυτό οφειλή 

αφού εκδόθηκε η απόφαση του Δ.Σ. για την ανακήρυξη υποψηφίων και 

αντιπροσώπων κατά την διαδικασία των ενστάσεων.» 

Με το περιεχόμενό της αυτό η προσβαλλόμενη από 25.11.2024 απόφαση του 

ΔΣ  παραβιάζει τ άρθρο 7 παρ.3 και 4 του καταστατικού της ΕΛΟΚ σύμφωνα 

με το οποίο εφόσον το Σωματείο μας δεν είχε πλέον οφειλές προς την 

Ομοσπονδία δεν υφίστατο πλέον κανένα κώλυμα ή απαγόρευση συμμετοχής 

στην Γενική Συνέλευση. 

Η ερμηνεία σύμφωνα με την οποία η απαγόρευση συμμετοχής εξακολουθεί 

παρά την καταβολή επειδή αυτή έγινε πέραν του πρώτου διμήνου του έτους 

δεν έχει κανένα απολύτως έρεισμα στο εφαρμοζόμενο άρθρο του καταστατικού 

της ΕΛΟΚ. Ομοίως δεν έχει κανένα έρεισμα η (αντιφατική) εκδοχή σύμφωνα με 

την οποία παρά την εξόφληση των οφειλών διατηρείται η κύρωση σε βάρος του 

σωματείου μας για τον λόγο ότι η εξόφληση έγινε μετά την προκήρυξη των 

αρχαιρεσιών. Αντιθέτως η μοναδική ορθή και σύμφωνα με το γράμμα και το 

πνεύμα της διάταξης ερμηνεία της είναι ότι μετά την εξόφληση τη οφειλής 

αίρεται κάθε κώλυμα εκλογιμότητας ή συμμετοχής στις Γενικής Συνέλευσης και 

στην εκλογή του ΔΣ. 

Με βάση τα ως άνω προκύπτει αδιστάκτως ότι οι προσβαλλόμενες 

αποφάσεις του ΔΣ της ΕΛΟΚ καθ’ ό μέρος αποφάσισαν τον αποκλεισμό 

του 1ου αιτούντος Σωματείου πάσχουν ακυρότητα λόγω παραβίασης του 

άρθρου 7 του καταστατικού της ΕΛΟΚ. 
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IV. ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ ΤΩΝ 

ΠΡΟΣΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΔΣ ΤΗΣ ΕΛΟΚ 

Με την διάταξη του άρθρου 102 ΑΚ ορίζεται ότι «ο πρόεδρος πρωτοδικών 

μπορεί να αναστείλει την εκτέλεση μιας άκυρης απόφασης, αν το ζητήσει η 

διοίκηση του σωματείου ή μέλος του ή ο εισαγγελέας» 

Η ακυρωσία της ελαττωματικής απόφασης της Γ.Σ. και η όχι και τόσο σύντομη 

προθεσμία άσκησης της κατ' ΑΚ 101 ακυρωτικής αγωγής δημιουργούν 

αβεβαιότητα και κινδύνους ανωμαλιών στη ζωή του σωματείου. Έτσι λ.χ. συχνά 

η διοίκηση του σωματείου βρίσκεται στο δίλημμα, αν θα πρέπει να εκτελέσει 

άμεσα μια απόφαση της Γ.Σ., όπως έχει υποχρέωση, ή αν θα πρέπει να 

περιμένει την παρέλευση της εξάμηνης προθεσμίας της ΑΚ 101. Και τούτο, 

ιδίως όταν έχει λόγους να πιστεύει ότι, σε περίπτωση προσβολής της, η 

απόφαση αυτή της Γ.Σ. ενδέχεται να ακυρωθεί, άρα να ανατραπούν 

αναδρομικά και οι έννομες σχέσεις που θα έχουν δημιουργηθεί από την 

εκτέλεσή της, δημιουργώντας έτσι ίσως και αξιώσει αποζημίωσης των τυχόν 

καλόπιστων τρίτων σε βάρος του σωματείου. Οι δυσμενείς αυτές συνέπειες 

αμβλύνονται σημαντικά με τη δυνατότητα αναστολής εκτέλεσης της απόφασης 

της Γ.Σ. Τη δυνατότητα αυτή παρέχει η ΑΚ 102 (βλ. και ΚΠολΔ 736) κατά το 

πρότυπο της αναστολής εκτέλεσης της προσωρινά εκτελεστής δικαστικής 

απόφασης  (ΚΠολΔ 912). Η παραδοχή της κατ’ ΑΚ 102 αίτησης εμποδίζει 

προσωρινά την ανάπτυξη των αποτελεσμάτων της προσβαλλομένης 

απόφασης της Γ.Σ., όποιο κι αν είναι το περιεχόμενό της, μέχρι να κριθεί 

δικαστικά το θέμα του κύρους της ή να καταστεί αυτή απρόσβλητη λόγω 

παρέλευσης της εξάμηνης- ή 30θήμερης  επί ορισμένων κατηγοριών 

σωματείων ειδικού σκοπού- προθεσμίας [βλ. ΜΠρΤρικ 981/2006 ΕλλΔνη 2006, 

1524· Κρητικό, Όρια νόμιμης λειτουργίας, αρ. 364 επ., 368, 370' Καρακατσάνη, 

ΕρμΑΚ 102 αρ. 2, 7' Καράκωστα. ΑΚ, 102 αρ. 966]. Κατά την κρ. γν. η ΑΚ 102 

εφαρμόζεται ανάλογα και για την αναστολή εκτέλεσης ελαττωματικών 

αποφάσεων της διοίκησης (Δ.Σ.) του σωματείου ή, ακόμη, και αποφάσεων της 

εφορευτικής επιτροπής, η οποία συνιστά «προέκταση» της Γ.Σ. (ΜΠρθεσπρ 

536/2004 ΝΟΜΟΣ· ΜΠρΞάνθ 1060/2002 ΧρΙΔ 2003, 24 · ΜΠρΑΘ 2372/2000 

ΕΕργΔ 2000, 832· ΜΠρΤρικ 496/2000 ΝοΒ 2001, 78' ΜΠρΛαμ 293/1999 Αρμ 

1999, 728· ΜΠρΑΘ 24668/1995 ΕΕργΔ 1996, 277). 
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Για να χορηγηθεί η κατ' ΑΚ 102 αναστολή, πρέπει: α) Να αφορά ακυρώσιμη 

κατ' 3 ΑΚ 101 απόφαση της Γ.Σ. ή, κατά μία άποψη, ακόμη και απολύτως 

άκυρη απόφαση κατ’ ΑΚ 180 [ανάλ. εφαρμ. της ΑΚ 102- βλ. Κρητικό, άρθρ. 

102 αρ. 2 τον ίδιο, Άκυροι αποφάσεις Γ.Σ. σωματείων (1977), σ. 220/1 · 

Κουκιάδη, ΕργΔ ΣυλλΕργΣχ I (1997), σ. 261], όχι όμωε ανυπόστατη απόφαση 

(ΜΠρΣερ 139/2000 ΝοΒ 2000, 129Γ ΕιρΝΙων 83/1993 Αρμ 1993, 1050 ΕιρΤαμ 

6/1993 ΑρχΝ 1993, 480 Καράκωστας, ΑΚ, άρθρ. 102 αρ. 967). Αντίθετη, 

ωστόσο, είναι η ΜΠρΤρικ 981/2006 ΕλλΔνη 2006, 1524, που δέχεται ανάλογη 

εφαρμογή της ΑΚ 102 και επί ανυπόστατων αποφάσεων της Γ.Σ. β) Η 

απόφαση της Γ.Σ. να μην έχει ακόμη εκτελεστεί, διότι άλλως δεν υπάρχει 

έννομο συμφέρον, άρα ούτε και πεδίο εφαρμογής της ΑΚ 102. Η απόφαση Γ.Σ. 

για εκλογή νέου Δ.Σ. θεωρείται ότι έχει εκτελεστεί, αν το Δ.Σ. συγκροτήθηκε σε 

σώμα και λειτούργησε λαμβάνοντας αποφάσεις για αρκετό χρονικό διάστημα 

(ΕιρΑΘ 2909/2000 Δ 2000, 1214' ΕιρΛεβ 30/1983 ΑρχΝ 1983, 482). γ) 

Να πιθανολογείται (ΚΠολΔ 690 § 1) η ακυρότητα της απόφασης  Γ.Σ. 

(ΕιρΑλμ 35/1992 ΑρχΝ 1994, 426· ΕιρΚαλ 20/1984 ΕΕργΔ 1984, 790· Ειρθεσ 

258/1983 ΕΕργΔ 1984, 406' ΕιρΑΘ 801/1982 ΕΕργΔ 1982, 655· 

Γεωργιάδης, Γεν. Αρχές, § 15 αρ. 43· Κρητικός, άρθρ. 102 αρ. 4· Καρακώστας, 

ΑΚ, άρθρ. 102 αρ. 967). δ) Να συντρέχει επείγουσα περίπτωση ή ανάγκη 

αποτροπής επικείμενου κινδύνου (ΚΠολΔ 682 § 1,688 § 1), προερχομένου 

από τις έννομες συνέπειες της απόφασης της Γ.Σ. [ΕιρΑΘ 2909/2000 Δ 2000, 

1214- ΕιρΑλμ 35/1992 ΑρχΝ 1994, 426’ Καρακατσάνης, ΕρμΑΚ 102 αρ. 3’ 

Κρητικός, άρθρ. 102 αρ. 4· Καράκωστας, ΑΚ, άρθρ. 102 αρ. 968· Ντάσιος, 

ΕργΔικΔ Β/Ι (1983), σ. 500]. ε) Η αίτηση να υποβάλλεται από κάποιο από  

τα κατ’ ΑΚ 102 νομιμοποιούμενα πρόσωπα και να απευθύνεται κατά του 

σωματείου στ) Κατά την υποβολή της αίτησης να μην έχει παρέλθει η 

αποσβεστική προθεσμία της ΑΚ 101 εδ. γ', διότι έκτοτε η απόφαση της Γ.Σ. 

έχει καταστεί οριστικά απρόσβλητη (ΜΠρΞάνθ 1060/2002 ΧρΙΔ 2003, 24· 

ΜΠρΣερ 139/2000 ΕΕργΔ 2002, 332· ΕιρΚαλ 20/1984 ΕΕργΔ 1984, 790· 

Κρητικός, Όρια νόμιμης λειτουργίας συλλογικών οργάνων σωματείων, 

συνδικαλιστικών οργανώσεων και συνεταιρισμών (1994), αρ. 380 ο ίδιος, άρθρ. 

102 αρ. 2· Καράκωστας, ΑΚ, άρθρ. 102 αρ. 969). Ωστόσο δεν αποτελεί 

προϋπόθεση για την εφαρμογή της  ΑΚ 102 η προηγούμενη ή ταυτόχρονη 
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άσκηση  της κατ’ ΑΚ 101 αγωγής ακύρωσης , αφού εξυπηρετείται καλύτερα η 

ανάγκη ταχείας επαναφοράς του σωματείου σε ομαλότερες συνθήκες 

λειτουργίας  (ΜΠ Ξάνθης 1060/2002, ΜΠΑ  24668/1995) Έτσι η αίτηση 

αναστολής εισάγεται παραδεκτώς είτε πριν είτε μετά απτό Την αγωγή 

ακύρωσης ή και ταυτοχρόνως με αυτήν  

Ενεργητικά νομιμοποιούνται στην υποβολή της κατ’ ΑΚ 102 αίτησης α)  Η 

διοίκηση (ΔΣ.) του σωματείου, σε πλήρη σύνθεση, ή ακόμη και μεμονωμένο 

μέλος ή μέλη της σε κατεπείγουσα περίπτωση, εφόσον εγκριθεί εκ των υστέρων 

η ενέργειά τους αυτή από το Δ.Σ. [ΕιρΑΘ 2421/1985 ΕΕργΔ 1985, 827· πρβλ. 

και Εφθρ 241/2004 ΕλλΔνη 2005, 927· Κρητικός, Όρια νόμιμης λειτουργίας, αρ. 

393· Βλαστός, Αστικά σωματεία4 (2002), § 277 σ. 291]. Με τον τρόπο αυτό η 

διοίκηση του σωματείου απαλλάσσεται από την ευθύνη για τη μη εκτέλεση της 

ληφθείσης απόφασης της  Γ.Σ., ενώ παράλληλα προφυλάσσει και ίο σωματείο 

από τη δημιουργία έννομων σχέσεων που θα διέτρεχαν κίνδυνο άμεσης 

ανατροπής. β) Κάθε μέλος του σωματείου που έχει και δικαίωμα για άσκηση 

ακυρωτικής αγωγής και’ ΑΚ 101, δηλαδή κάθε μέλος που δεν έχει συναινέσει 

στη λήψη της επίμαχης απόφασης της ΔΣ Γ.Σ. Επίκληση άλλου, ειδικού, 

έννομου συμφέροντο3 του μέλους δεν χρειάζεται (ΠΠρΚαλ 83/1986 ΑρχΝ 

1986, 687· Βλαστός, ό.π., § 277· Καράκωστας, ΑΚ, άρθρ. 102 αρ. 972). γ) Ο 

εισαγγελέας, κατά ρητή μνεία της ΑΚ 102, καίτοι δεν περιλαμβάνεται στα 

πρόσωπα που νομιμοποιούνται στην άσκηση της κατ’ ΑΚ 101 αγωγής 

ακύρωση5. δ) Τέλος, η κρατούσα γνώμη δέχεται ως νομιμοποιούμενο για την 

υποβολή αίτησης αναστολής και κάθε τρίτο που έχει έννομο συμφέρον, διότι 

και αυτός έχει δικαίωμα να ασκήσει αγωγή ακύρωσης, σύμφωνα με την ΑΚ 101 

εδ. β' [ΜΠρΤρικ 981/2006 ΕλλΔνη 2006, 1524· ΕιρΑΘ 2909/2000 Δ 2000, 

1214· ΕιρΑΘ 967/1980 ΕΕργΔ 1980, 356- Κρητικός, Όρια νόμιμης λειτουργίας, 

αρ. 403' Καράκωστας, ΑΚ, άρθρ. 102 αρ. 973- αντίθ. οι ΕιρΛαρ 143/1976 Αρμ 

1977, 484· Κουκιάδης, ΕργΔ ΣυλλΕργΣχ I (1997), σ. 253· Ντάσιος, ΕργΔικΔ Β/Ι 

(1983), σ. 504/5, που θεωρούν σκόπιμη την παράλειψη της αναφοράς των 

«τρίτων» στην ΑΚ 102, για λόγους διαφύλαξης της σωματειακής αυτονομίας]. 

Παθητικά νομιμοποιούμενο είναι το σωματείο, ως νομικό πρόσωπο 

(ΜΠρθεσπρ 536/2004 Νόμος· Κρητικός, άρθρ. 102 αρ. 3). 

Η χορήγηση προσωρινής διαταγής μέχρι τη συζήτηση της κατ’ ΑΚ 102 αίτησης 
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αναστολής είναι δυνατή κατά την ΚΠολΔ 691 § 2 (ΕφΑΘ 7210/1998 ΕΕργΔ 

2000, 111· ΕιρΠειρ 90/1982 ΠειρΝ 1982, 202). Η απόρριψη της αίτησης για 

αναστολή εκτέλεσης απόφασης Γ.Σ. δεν εμποδίζει τον αιτούντα να επανέλθει 

νέα αίτηση αναστολής, εφόσον επικαλείται νέα στοιχεία (ΕιρΚαλ 26/1984 ΔΕΝ 

1985, 75). 

Εν προκειμένω συντρέχουν όλες οι αναγκαίες προϋποθέσεις, προκειμένου να 

διαταχθεί η αναστολή των προσβαλλομένων αποφάσεων του ΔΣ της ΕΛΟΚ 

δοθέντος ότι : (α) οι προσβαλλόμενες αποφάσεις του ΔΣ της ΕΛΟΚ πάσχουν 

αμφότερες ακυρότητα, που είναι προφανής και πάντως πιθανολογείται σφόδρα 

(β) δεν έχουν ακόμη εκτελεστεί ούτε οποιοσδήποτε από εμάς τους αιτούντες τις 

έχει αποδεχθεί  (γ) Συντρέχει επείγουσα περίπτωση και ανάγκη αποτροπής 

επικείμενου κινδύνου (ΚΠολΔ 682 § 1,688 § 1), προερχομένου από τις έννομες 

συνέπειες των προσβαλλομένων  αποφάσεων του ΔΣ. Ο κίνδυνος αυτός, που 

είναι εξαιρετικά άμεσος και βέβαιος, έγκειται στην άμεσα επικείμενη διενέργεια 

της Γενικής Συνέλευσης της 01.12.2024, που θα γίνει  χωρίς δυνατότητα 

συμμετοχής των αιτούντων σωματείων την οποία οι προσβαλλόμενες 

αποφάσεις μας στερούν παρανόμως και χωρίς την παρουσία των 

αντιπροσώπων των σωματείων και χωρίς την υποψηφιότητα των υπό 

αιτούντων φυσικών προσώπων ως υποψηφίων μελών  του ΔΣ της ΕΛΟΚ , του 

19ου των αιτούντων ως υποψηφίου Προέδρου της ΕΛΟΚ. Η βλάβη αυτή θα είναι 

ανεπανόρθωτη, αφού δεν είναι δυνατή η εκ των υστέρων αποκατάστασή της. 

(δ) άπαντες οι αιτούντες έχουμε προφανές έννομο συμφέρον και 

νομιμοποιούμαστε στην άσκηση της υπό κρίση αίτησης και  (ε) Δεν έχει 

παρέλθει η αποσβεστική προθεσμία της ΑΚ 101 εδ. γ' 

Ενόψει των ανωτέρω προκύπτει αδιστάκτως ότι συντρέχουν εν προκειμένω 

όλες οι προϋποθέσεις που είναι αναγκαίες για την χορήγησης της αιτούμενης 

αναστολής των προσβαλλομένων αποφάσεων του ΔΣ της ΕΛΟΚ 

 

Επειδή πρόκειται να καταθέσουμε άμεσα αγωγή για την κατ’ άρθρο 101 

ΑΚ ακύρωση των προσβαλλομένων αποφάσεων του ΔΣ της ΕΛΟΚ. 

Επειδή η παρούσα αίτηση είναι νόμιμη και βάσιμη, ενώ επιπλέον 

ασκείται παραδεκτώς κατά την προσήκουσα διαδικασία των ασφαλιστικών 
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μέτρων ενώπιον του Δικαστηρίου Σας που είναι  καθ’ ύλην αρμόδιο κατ’ άρθρο 

683 ΚΠολΔ και κατά τόπον αρμόδιο ως εκ της καταστατικής έδρας της καθής 

Ομοσπονδίας που, σύμφωνα με το καταστατικό της, εδρεύει στο Μαρούσι 

Αττικής. 

Επειδή ενόψει της εξαιρετικά άμεσα επικείμενης  ημερομηνίας 

διεξαγωγής της Γενικής Συνέλευσης των μελών της Ελληνικής Ομοσπονδίας 

Καράτε (ΕΛΟΚ), που πρόκειται να διενεργηθεί στις 01.12.2024 υπάρχει όλως 

κατεπείγουσα περίπτωση και επικείμενος κίνδυνος που δικαιολογούν την 

χορήγηση προσωρινής διαταγής, που να αναστέλλει  την διεξαγωγή της Γενικής 

Συνέλευσης της ΕΛΟΚ κατά την ημερομηνία της 01.12.2024 και σε 

οποιαδήποτε μεταγενέστερη ημερομηνία,  μέχρι την συζήτηση της παρούσης 

αιτήσεως, άλλως ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ δικαιολογούν να ανασταλεί προσωρινά η 

νομική ισχύ και η εκτελεστότητα των προσβαλλομένων αποφάσεων και να 

επιτραπεί προσωρινά η συμμετοχή απάντων ημών των αιτούντων εκάστου με 

την αντίστοιχη ιδιότητα του ως σωματείου ή ως αντιπροσώπου ή ως 

υποψηφίου, στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 01.12.2024 ή σε οποιαδήποτε 

μετ’ αναβολή ημερομηνία.   

Επειδή προσκομίζουμε το αναλογούν γραμμάτιο προκαταβολής 

εισφορών και Ενσήμων ΔΣΑ  

Για τους λόγους αυτούς 

Και με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μας 

ΖΗΤΟΥΜΕ 

1. Να γίνει δεκτή η παρούσα  αίτηση.   

2. Να  εκδοθεί απόφαση του Δικαστηρίου Σας που 

2.Α. Να αναστέλλει προσωρινά και μέχρι την έκδοση τελεσίδικης απόφασης 

επί της ασκηθησομένης αγωγής μας την ισχύ και  την εκτέλεση των 

προσβαλλομένων αποφάσεων του ΔΣ της ΕΛΟΚ της 21.11.2024 και της 

25.11.2024. 

2.Β. Να αναστέλλει, προσωρινά και μέχρι την έκδοση τελεσίδικης απόφασης 

επί της ασκηθησομένης αγωγής μας, την διενέργεια της Έκτακτης Γενικής 

Συνέλευσης της ΕΛΟΚ , που είναι προγραμματισμένη να διενεργηθεί στις 
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01.12.2024  άλλως ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ να αναστέλλει προσωρινά και μέχρι την 

έκδοση τελεσίδικης απόφασης επί της ασκηθησομένης αγωγής μας την ισχύ 

και  την εκτέλεση των προσβαλλομένων αποφάσεων του ΔΣ της ΕΛΟΚ της 

21.11.2024 και της 25.11.2024, ούτως ώστε να επιτρέπεται προσωρινά κατά 

το άνω χρονικό διάστημα η συμμετοχή απάντων ημών των αιτούντων εκάστου 

με την αντίστοιχη ιδιότητα του ως σωματείου ή ως αντιπροσώπου ή ως 

υποψηφίου, στις Γενικές Συνελεύσεις που πρόκειται να διεξαχθούν κατά το 

χρονικό αυτό διάστημα, συμπεριλαμβανομένης της συμμετοχής μας στην 

Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 01.12.2024 με την έκδοση νέων εκλογικών 

καταλόγων ή σε οποιαδήποτε μετ’ αναβολή ημερομηνία. 

3.  Να εκδοθεί προσωρινή διαταγή του Δικαστηρίου Σας, που να 

αναστέλλει προσωρινά και μέχρι την έκδοση απόφασης επί της παρούσης 

αιτήσεως την ισχύ και την εκτελεστότητα των αποφάσεων του ΔΣ της ΕΛΟΚ  

της 21.11.2024 και της 25.11.2024 και να αναστέλλει  την διεξαγωγή της Γενικής 

Συνέλευσης της ΕΛΟΚ, που πρόκειται να διεξαχθεί κατά την  ημερομηνία της 

01.12.2024 και σε οποιαδήποτε μεταγενέστερη ημερομηνία,  μέχρι την 

συζήτηση της παρούσης αιτήσεως, άλλως ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ να επιτρέπει 

προσωρινά την συμμετοχή απάντων ημών των αιτούντων εκάστου με την 

αντίστοιχη ιδιότητα του ως σωματείου ή ως αντιπροσώπου ή ως υποψηφίου, 

στην Γενική Συνέλευση της 01.12.2024 με την έκδοση νέων εκλογικών 

καταλόγων  ή σε οποιαδήποτε μετ’ αναβολή ημερομηνία και γενικώς σε 

οποιαδήποτε Γενική Συνέλευση της ΕΛΟΚ μέχρι την έκδοση απόφασης επί της 

παρούσης αίτησης  

4.  Να καταδικαστεί η καθής Ομοσπονδία στην δικαστική μας δαπάνη και 

την αμοιβή του πληρεξουσίου δικηγόρου μας  

 

Αθήνα, 27 Νοεμβρίου 2024 

Ο πληρεξούσιος  δικηγόρος 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Χ. ΜΠΑΚΑΣ 
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ 

ΑΜ ΔΣΑ 24492 
ΚΟΝΙΑΡΗ 45- ΑΘΗΝΑ 

210/5226413 & 6978695210 
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